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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Diputados no han regresado a tesorería 105 mdp que no se gastaron en 2010
· Entrevista a Porfirio Muñoz Ledo. Habla sobre el operativo “Rápido y Furioso”

· México necesita más mujeres en la política: Diputadas
· Josefina Vázquez Mota hizo públicas sus aspiraciones a Presidencia
· PRI señaló que modificará su propuesta para reducir IVA a un 13% 

· FCH no cierra aspiraciones panistas: Vázquez Mota

· Calderón celebrará Día Internacional de la Mujer

· Calderón y Peña Nieto, juntos en Ixtapaluca

· Simpatizantes del SME se manifiestan en Los Pinos

· Edomex y la ONU firman convenio para proteger a mujeres

· Mujeres pueden decidir elección en Edomex

· Incendian oficinas de dependencias del gobierno de Guerrero

· IEEM: No nos afectan descalificaciones de PAN y PRD

· Alcaldes rebasan el salario recomendado

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/03/11
HORA: 06:33

-
	NOTICIERO:  Panorama Informativo 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Diputados no han regresado a tesorería 105 mdp que no se gastaron en 2010
Alejandro Cacho, conductor: Aunque hace unas semanas la Cámara de Diputados exigió al Instituto Federal Electoral devolver 384 millones de pesos que no gastó, pues los diputados tampoco han regresado a la tesorería 105 millones y medio de pesos que no se gastaron en 2010, incluso los diputados no aceptaron las observaciones sobre este asunto de parte de la Auditoria Superior de la Federación, estos recursos en lugar de regresarse a la tesorería fueron repartidos entre los distintos partidos políticos en San Lázaro, ¡Qué bonitos muchachitos! Híjole, pa´qué sigamos votando por ellos…

Iñaki Manero, conductor: Y uno aquí como güey pagando impuestos…

Alejandro Cacho: Y conste que no estoy hablando de ninguno en particular sino de todos, porque esta es una decisión de todos y ninguno se salva. Duración 54´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en W Radio

	TEMA(S) Entrevista 

FECHA:  08/03/11
HORA: 08:37
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


Entrevista a Porfirio Muñoz Ledo. Habla sobre el operativo “Rápido y Furioso”
Carmen Aristegui, conductora (CA): Porfirio Muñoz Ledo, Buenos días y bienvenido a esta cabina.

Porfirio Muñoz Ledo (PML): Cómo te va, mí querida amiga “la resucitada”
CA: Risa, la resucitada. Resucitar quieres tú esa experiencia en Sudáfrica, en donde tú participaste como presidente de la Comisión de Embargo de Armas.

¿Eso crees que es posible en caso mexicano?
PML: Es un argumento jurídico, no es una argumento político. 
CA: Frente a lo que estamos, estamos frente a un escándalo revelado por la CDS, con esta operación “Rápido y Furioso “ y sabemos que, bueno ahora en Estados Unidos se está procesando el asunto en sus propias instancias 

PML: Pero también la política es dar y recibir, tu tienes que poner al gobierno norteamericano frente a una decisión.

Ahorita que escuchaba tu información, también (…) bolas
Porque aparentemente no sabe el departamento de Estado… 

CA: No parece que todos sepan, efectivamente.
PML: Y lo sabe el departamento de justicia, del departamento de justicia depende el FBI.
CA: Pero ese es asunto de ellos. Lo importante aquí es que no lo sabía el gobierno mexicano.
PML: Claro, porque actúan por cuenta separada, es decir ¿Sabe el gobierno de México siquiera la mitad de las operaciones de los agentes norteamericanos en México? ¿Le informa?

Cuál es la vía jerárquica; tenemos dos autoridades paralelas, la embajada de Estados Unidos en México es terminal cuando menos de una docena de (…) que tienen que ver con esto. La DEA, la CIA, la FBI, etcétera, etcétera.

Entonces, es la terminal de sus agencias pero no le va a dar un reporte al gobierno mexicano de todo lo que hace. Entonces, hay una doble autoridad; la autoridad mexicana que está en el sitio, es la que tiene jurisdicción territorial, y la autoridad norteamericana que está a un lado, por eso hay tantos problemas.
Ahora, la gran pregunta de esto ¿Para que siguieron las armas? A mí me llamo mucho la atención la declaración de (…) y la grabación, la filmación, de que ven como bajan las armas de la tienda, en cajas largas, en cajas largas como los famosos “cuernos de chivo”. Yo digo, el que puede seguir un arma la puede interceptar.

Entonces, “no les da la gana interceptarlos”.

Ahora, para que averiguan quién es el que las recibe, les bastaría con interceptarlas en su territorio.

Entonces, el gobierno de los Estados Unidos por disposiciones políticas y económicas no ha tomado la decisión y lo ha dicho además, de que ellos no van a embargar las armas por la enmienda, famosa enmienda dos, que por cierto no comprende armas de asalto.

Entonces, hay que llevarlo a una decisión política de detener, por que ya se probó más que nada que lo pueden hacer. Si saben de donde sale, donde están las tiendas, cuando menos el tramo de territorio norteamericano lo tiene perfectamente controlado.

Yo al respecto quiero decirte, aquí está un párrafo de la última de las resoluciones. El 23 de febrero, hace apenas unos días el Consejo de Seguridad tomó una resolución para embargar armas a Libia, en base a un informe del Consejo de Derechos Humanos sobre violación fragante de derechos humanos con esas armas.

Y ahí se prevé, fíjate, que de acuerdo con las leyes vigente, deben inspeccionar en su territorio, incluyendo puertos y aeropuertos, toda la carga procedente de la llamagiya árabe Libia, o en dirección de ese país.

Está prohibido para todos los estados, se llaman embargos universales, tomar las medidas necesarias para impedir el suministro, la venta o la transferencia en directo o indirecto a Libia a través de sus territorios, o por su nacionales, utilizando (…) las naves de su pabellón de su armamento o material conexo, etcétera, etcétera, etcétera.

CA: Tú dice, Porfirio Muñoz Ledo, que esa experiencia en Libia reciente, que lo que sucedió cuando tú fuiste presidente de la Comisión de Embargo de Armas en Sudáfrica, y en otras situaciones extremas ¿Es viable que suceda para México que desde Naciones Unidas se decrete un embargo de armas?

PML: México lo podría pedir, 
CA: ¿Es eso lo que estas planteando?
PML: Lo que estoy planteando, es que hay un argumento.

Mira, no hay el caso, también te lo decía, de un país que pida su autoembargo, pero el argumento jurídico es (…) 
CA: (…) no les pidió (…) eso.
PML: Claro que no, ni tampoco Sudáfrica, estábamos bloqueando a Sudáfrica por el asunto de a la (…) y porque estaba suministrando armas para retener la (…) Angola

Ahora, son dos argumentos jurídicos, primero, si como se dice, se prueba por el informe que manden los norteamericanos, se supone que ya se mando pedir el informe por la vía diplomática, que ellos reconocen que hubo introducció de agentes norteamericanos en territorio mexicano en seguimiento de armas, y que dejaron que esas armas se vendieran. México tiene dos soluciones,; una va ala Corte Internacional de Justicia, la HAYA, y se pone a consideración de la Corte.

Nosotros logramos, fíjate, una condena a los Estados Unidos de la Corte Internación, sobre los minados de puertos en Nicaragua, en la época de la guerra en Nicaragua.

Entonces, México si quisiera verdaderamente defenderse. Lo que pasa es que esta atrapado —yo le llamé a mí articulo “el nudo ciego”, de eso que no lo puedes desanudar porque nada más se te atoran más— si México quisiera cambiar su política tiene dos caminos, plantear el asunto al Consejo Ciudadano en Naciones Unidas, decir “señores hay este caso, a mí me están metiendo armas por todos lados”. Este informe del gobierno de los Estados Unidos prueba que ellos están enterados de donde salen las armas y los han argüido en la relación de diplomática, razones de carácter jurídico interno para impedir la venta de armas, y yo estoy pidiendo una decisión para impedir la venta de armas a México.

Ese es un camino.

Puede ser una modalidad, ha habido muchos tipos de embargos eh.

CA: Un escenario que seria insólito, pero un escenario que tú describes es que el gobierno mexicano le pida directamente a la ONU que se eche andar esta figura de embargo, una figura jurídica que implicaría lo que está sucediendo en Libia. 

Eso es lo que está sucediendo.
PML: Yo podría hacerte el día de hoy, más o menos, (…) un escrito al Consejo de Seguridad con base en asuntos legales, es decir el embajador de México en Naciones unidas lleve y presente ese escrito y ponga a consideración del Consejo.

CA: Tú ya fuiste embajador de México, ante Naciones Unidas precisamente y sabes lo que esto significa. ¿Esa posibilidad es viable realmente?
PML: Bueno, si tú cambias de política sí.
CA: Siempre y cuando el gobierno mexicano, obvio, decidiera…
PML: Cambie de política. Yo no voy a suponer que este gobierno lo va a hacer. Quiero decir que lo puede hacer.

Cuando tú dices que es una respuesta tibia, bueno ¿Qué es una respuesta caliente?

CA: Por lo menos la palabra “exigir”.
PML: La palabra Exigir.
CA: Por lo menos.
PML: Por lo menos, México tiene dos vías jurídicas internacionales. Pero México en toda esta historia, igual que en la los migrantes, hace rato que no hace valer sus derechos en terrenos internacionales.

Nosotros reconocemos, y esta la ley que viene ahora del Senado, que la migración es un derecho humano. Pero nosotros no somos capaces de ir a la asamblea general de la OEA, de la Organización de los Estados Americanos, o de ir a la Organización de las Naciones Unidas a demandar un trato a nuestros migrantes. Todo se ha manejado por la vía bilateral 
Ahora, como lo dije en mi declaración que acaba de escucharse, el problema es que la relación internacional ya se diluyo, es que ya la frontera no existe, salvo para las personas, fíjate, no existen para drogas, no existe para armas, no existe para autoridades, no hay jurisdicción territorial en este país.

Una autoridad norteamericana puede venir y apresar a alguien aquí, puede seguir un cargamento de armas. Entonces, lo que México tiene es que reconstruir su frontera.

Por cierto, Brasil acaba de hacer una inversión brutal para proteger sus fronteras del crimen, una inversión bárbara en Brasil. Tú tienes en esta época que fortalecer tus fronteras.

CA: Dijiste que puede una personas desde Estados Unidos venir y apresar a alguien aquí, desde le caso Álvarez Machain no recuerdo uno en particular ¿Tú sí? 
PML: Bueno, lo han hecho 
CA: Bueno, el caso histórico de Álvarez Machain.
PML: O de venir a vigilar donde…, caso histórico Álvarez Machain. Vigilar a donde…

CA: Que por cierto nos lo devolvieron 
PML: ¿Consideran un hecho ilegal, o un hecho ilegal la venta de armas a México? esta dentro del Tratado de Libre Comercio América del Norte...
CA: No que va. no, no, no, no.
PML: Están consintiendo una cadena de irregularidades, porque ellos no reconocen, formalmente l gobierno de Estados Unidos, que la venta de armas sea ilegal.

Y te voy a decir porque es un problema de balanza comercial; la señora Clinton dijo el año pasado en México que 29 mil millones de dólares, nos mandan, para que compremos armas.

¿Te acuerdas? Esa fue su expresión.

Meses después, en audiencias del congreso norteamericano la DEA y la FBI hablaron de 33 y de 35 mil millones de dólares, ese es un dinero que sale de los Estados Unidos, es una fuga de divisas, si lo quieres ver así, y curiosamente la DEA depende de tesorería, no depende de justicia, es otra cosa.

Por qué depende la DEA de tesorería, porque es un problema de dinero. Es una policía de dinero.
CA: Pero que estas diciendo (…)…
PML: Claro es un problema de balanza comercial. De un lado sale el dinero de los consumidores y luego de lava y entra a territorio mexicano, es decir, hay una salida de divisas y por otro lado salida de divisas se compensa con la venta de armas. Se equilibra la balanza de pagos.

CA: Bueno, eso es una manera de verlo.

Estamos, Porfirio Muñoz Ledo, frente a esto que tú estas describiendo y que agregaría yo para ampliar nuestra información, la revisión del reportaje especial que hizo Jesús Esquivel para Proceso esta semana, que es la descripción y la información clara de la facilidad que es con la que se adquieren las armas del conjunto de armerías, de algunos datos que nos hablan de esto que efectivamente es un gran negocio.

Un gran negocio que en este caso para México significa que más del 90% de las  armas que están en territorio nacional proviene precisamente de los Estados Unidos.

Eso por si mismo es un tema enorme, pero agreguemos, a ese tema de por si enorme, el asunto de este caso en particular, un operativo específico que además les falló, que además fue fallido en su intento, según se sabe ahora por la CVS de establecer esta introducción de armas ilegalmente a México con la anuencia de quien haya permitido eso, ahora, tú dices que el objetivo no era rastrear las armas si no que…
PML:…identificar a las personas, porque si no…

CA:… o sea, no le importa a Estados Unidos identificar, seguir la ruta de las armas para impedir su contrabando, ¿no?

PML: No, claro que no, porque aquí están las resoluciones…

CA: No, eso es lo que entre comillas justificaría…

PML:… se ordena que lo paren en su territorio, esta resolución es de Naciones Unidas y se le da a un experto en el manejo de armas yo más o menos la conozco es muy difícil, no te voy a decir que es enchílame otras, parar a las armas es muy difícil, depende de la voluntad del Estado, en el caso de África entraban por España y entraban por Marruecos, entraban por el Mediterráneo, ahora, si tu identificas, tú puedes exigirle al Estado que las pare, aquí hay maniqueísmo, les interesa identificar al malo, pero no para el embargo de armas, porque ellos protegen el negocio de las armas, entonces es muy importante, parte del proteccionismo de un país es proteger sus negocios, como vendes aviones, me entiendes, me decía un embajador, por cierto, porque yo he estado en esos debates bien a la cabeza, oye estas muy enojado es como… está regañándolos como si regañaras a unos productores de plátano, porque venden plátano, pues si lo producen para venderlo y sus gobiernos los protegen, entonces por eso se necesita un hecho político superior, como una orden de la Suprema Corte de Justicia internacional o como una decisión del Consejo de Seguridad, ahora; si tomamos el camino lógico, una vez…

CA:… le contestaste algo a quien te habló de los plátanos.

PML: Fue el gobernador de Francia, me acuerdo, no porque…

CA:… bueno, pero estos tienen potasio y no matan.

PML: Exacto tienen potasio y no matan, pero fíjate la filosofía es esta; el negocio de armas se incrementa cuando hay guerra civil, el negocio de armas sirve para la cacería, los americanos siguen argumentando pues (inaudible) de la Constitución que es como en la época del lejano Oeste, cada quién tiene su pistola se defiende, es una tradición nacional, pero aparte es las armas de asalto, entonces las armas se multiplican en su venta cuando hay guerra civil, está, no digo que este es el caso, pero cuidado con lo que voy a decir, está probado históricamente que los gobierno fomentan las guerras civiles para vender armas, perdóname que te lo diga, el complejo industrial militar del que tanto se ha hablado no es una entidad demagógica ni abstracta, es un hecho real, si tu lees las cifras ahorita de lo que se estaba invirtiendo en armas en Irak, bajó un 45, 50%, pero se traslado al Afganistán la venta es la misma, es decir, el complejo industrial militar siempre está trabajando, esa es la gran barbaridad del Tratado de Libre Comercio con América del Norte que dejó libres variables fundamentales…

CA:…pero no a las armas.

PML: Las dejó absolutamente libres, debió haber habido alguna…

CA:…alguna prohibición…

PML: Cualquiera que hubiera estado en la mesa de negociación hubiera pensando en el problema de las armas.

CA: Pero a ver, las armas se pueden adquirir en Estados Unidos, pero no se pueden pasar a México, la prohibición existe en México.

PML: Si, pero…

CA: Así que no necesitas en el Tratado de Libre Comercio ninguna clausula porque lo que es libre allá, acá no está permitido.

PML: Exactamente.

CA: Entran de contrabando, entran ilegalmente…

PML:…entran por fuera…

CA:…no tienen aquel TLC.

PML: No, pero puede haber la obligación del Estado vecino de que a petición del otro deje de importar un producto nocivo, hay muchísimas clausulas en el TLC 

CA:… pero no lo importa legamente.

PML: Mira, yo no quisiera entrar en estas…

CA: No, pero tú no puedes comprobar que entran a México legalmente.

PML:… en Europa, porque este es un Tratado falso, cuando en realidad es un convenio de integración, entonces mejor hacer un convenio de integración donde esas cosas tú las vigilas  por una justicia. En Europa por ejemplo, existe Europol, en Europa ya no hay ni siquiera la extradición, hay el arresto internacional, entonces si tú haces convenio, un acuerdo…

CA:… pero bueno, ya son palabras mayores, esa es otra historia, déjame regresar el punto Porfirio… 

PML:…con mucho gusto.

CA: Sé que incluso te tiene que ir y te agradezco estos minutos. Déjame hacer una pausa y regresar con este foco en particular que tiene que ver con este caso en particular de las armas de las de Estados Unidos en México y este capitulo en específico del operativo “Rápido y Furioso”. Déjame hacer un alto en el camino y regresar después de estos anuncios y regresar a estas dos grandes vertientes que planteas sobre estos asuntos, por un lado la necesidad de explorar este tema que tú dices de que el gobierno mexicano solicite una figura de embargo, de armas a nuestro país en función de la realidad en su conjunto y el caso que también estas planteando de acudir a la HAYA precisamente para hablar de esto en particular que es una intromisión inadmisible a México que es la posibilidad que se dio de que ingresarán las armas con la anuencia del gobierno estadounidense y con la ignorancia del mexicano.

Ahí dices, hay una materia para que un Estado, el Estado mexicano denuncie a otro Estado, que es el Estado de los Estados Unidos ante una corte internacional que es la HAYA. Vamos a una pausa y regresamos, por cierto, antes de irme del todo a la pausa, tú preguntabas que qué pasaba entre Nicaragua y Costa Rica, precisamente hablando de la HAYA, te digo y le digo a nuestro auditorio que la Corte Internacional de Justicia de la HAYA está pronunciándose en estos momentos sobre la petición de medidas emergentes por parte de Costa Rica en una disputa fronteriza con Nicaragua y bueno, pues ya la HAYA está determinando que Nicaragua debe abstenerse de ejecutar operaciones de dragado en el rio fronterizo y está solventando este diferendo entre dos naciones, asunto que podría repetirse en el caso México-Estados Unidos, si México fuera a la HAYA a que la HAYA resuelva este asunto de “Rápido y Furioso”… 

PML: Caso parecido, esto asunto no es la primera vez que Costa Rica va a la HAYA u otros organismo por Nicaragua; Nicaragua ha sido un país sobrearmado por a revolución y como sabes Costa Rica no tiene ejército, hubo incluso una supervisión mexicana de la frontera en la época del famoso proceso de contadora, porque tu te imaginabas que los costarricenses que no tienen armamento, tienen en frente al ejército (inaudible)  que constantemente pasaba la frontera, entonces un Estado sí puede pedir que el otro se abstenga por favor, el mexicano no lo quiere hacer, esa es la verdad. 

CA: pues ahí está el tema, vamos a una pausa y por cierto, aprovechando que estas hablando de la HAYA aprovechando que esta mañana la HAYA está resolviendo el conflicto limítrofe en Nicaragua-Costa Rica, este es un fragmento de lo que los miembros de la HAYA han anunciado precisamente para enfrentar, para resolver este litigio.

Insert:”La Corte establece las siguientes medidas provisionales:

Número uno; de manera unánime ambas partes deben abstenerse de enviar o mantener en la zona en disputa personal civil o militar o de seguridad.

Dos; para no extender el punto número uno Costa Rica puede enviar personal civil encargado de la protección del medio ambiente a la zona en disputa incluyendo el caño, pero solo en la media en que sea necesario y donde haya riesgo de daño irreparable al humeral que está en este territorio, Costa Rica debe consultar con la Secretaría de la Convención respecto a estas acciones debe darle notificación por adelantada”.

Pausa comercial

CA: Entramos en la recta final Porfirio Muñoz Ledo de esta conversación, déjame pedirte una cosa, de todo lo que has dicho me gustaría que focalizarás para cerrar esta parte de la charla en las tres vías que estás planteando, tú dices, una opción es obviamente la vía diplomática, que México exija las explicaciones correspondientes con firmeza sobre el operativo “Rápido y Furioso” y sobre la situación en general de lo que pasa con las armas y su introducción a México como has descrito, si eso no funciona, está la vía de la HAYA para que como Estado Mexicano presente formalmente en dado caso esa circunstancia y este tercer asunto, no lo pongo en orden de importancia, ni de broma, que tiene que ver con tú idea de que México debería de explorar la posibilidad o de plantear abiertamente a la ONU un embargo de armas tal y como ocurre ahora con Libia y como ocurrió en su momento con Sudáfrica, sobre eso cierra tú cometario si te parece bien.  

PML: No es lave, enjuague y tienda, pero si son tres pasos, primero diplomático, ya se mando una nota, según parece esa es una nota verbal, se llama a eso diplomacia, otro paso es mandar llamar al embajador, si para el asunto de la señora Cassez mandaron llamar al embajador de México…

CA:…mandar llamar al embajador, pero si ni le hablan al embajador Pascual.

PML: Bueno, lo mandan a llamar formalmente si no se trata de relaciones familiares o de que te caiga bien o mal es el representante de otro estado tu lo puedes mandar llamar. Y tercero, yo prefería a la HAYA, no tercero es, pedirle al gobierno norteamericano que nunca lo hemos hecho, de modo formal que suspenda la venta de armas a México a ver qué te contesta y sobre eso te puedes ir a la Corte o sobre eso te pues ir alternativamente hay que explorar a los medios al Consejo de Seguridad.

CA: ¿Se puede pedir a los Estados Unidos que prohíba la venta de armas a mexicanos en territorio estadounidense? O ¿cómo es?

PML: Claro, no pues un embargo de armas, aquí está precisamente, es en su territorio, no en el tuyo como “Rápido y Furioso” es de sus aeronaves, en sus puertos, en sus aeropuertos, el embargo de armas lo haces en tu territorio y el gobierno que embarga tiene la autorización, aquí esta la resolución para destruirlas, para retenerlas. 

CA: A ver déjame entenderte bien ¿Como seria el asunto? México va a donde, solicita que, que va sucediendo, supongamos que prospera lo que dices. 

PML: Primero que Estados Unidos acate esa resolución, lo que le tenemos que dar es una, el Consejo de Seguridad tiene que votar los Estados Unidos 

CA: A ver vamos así, tu dices primer paso México va a la ONU, y le dice a la OMU oigan quisiera que se estableciera el embargo de armas. 

PML: Al Consejo de Seguridad, no a la Asamblea. 

CA: Al consejo no a la asamblea, supongamos que el Consejo de Seguridad le dice a México si estoy de acuerdo lo haremos, que sucede, que sucedería, emite un el Consejo de Seguridad. 

PML: Una resolución. 

CA: ¿Una resolución que diría que?

PML: Pero no quiero engañar a la gente 

CA: No estamos en el hipo(..) patético

PML: Estados Unidos tiene derecho de reto es miembro permanente para el Consejo de Seguridad, luego para que el Consejo de Seguridad ya optamos por la solución la tiene los Estados Unidos. 

CA: O sea que esta dificilísimo, ósea imposible 

PML: Claro, pero si plateas el problema político 

CA: Pero planteas el problema 

PML: Pero si vas a La Haya por eso quizá sea lo mas adecuado. 

CA: Tendría que darse cuenta de si mismo Estados Unidos. 

PML: Aquí también se auto obligo un embargo universal, cuando vota en asunto de Libia o en el asunto de Sudáfrica, Estados Unidos se está obligando así mismo, es un embargo universal, es a todos los estados, así comienza. 

CA: Para Libia. 

PML: A todos los estados, la resolución esclarizan decide que todos los estados miembros deberá adoptar de inmediato las medidas necesarias para impedir el suministro la venta o la transferencia directa de Libia, se ordena así mismo, claro que si, ahora. 

CA: En el caso de México tendría que suceder lo mismo para que se impida el ingreso de armas a México. 

PML: Cual es el fondo del problema político. 

CA: Esta dificilísimo 

PML: Cual es el fondo del problema, que a nosotros nos ha bastado con que el ciudadano Presidente de los Estados Unidos, como país de izquierda quiere decir, que nos digan no tengo mayoría, no puedo hacerlo pues eso no me interesa tu tienes obligaciones conforme al derecho internacional, ahí como te las arreglas adentro y te pongo el caso, aunque te parezca muy distinto y menor de los mexicanos condenados a muerte, en diversos estados del de la unión americana, el caso Viena, entonces México se va a la corte y la corte ordena el juicio de la conversión de Viena que por no haber asistido o tener asistencia consular se reponga el procedimiento.

El gobernado del Texas dice textualmente que Texas no ha suscrito ninguna convención internacional entonces se le manda a Bush y Bush le manda una carta al gobernador de Texas para que se reponga el procedimiento, entonces nosotros no hemos querido hacer hace muchísimo tiempo como salvo como en casos como esos, ir a la jurisdicción internacional con Estados Unidos desde que los limites de agua no une es con una comisión mixta, cuidado México no ha ido en el caso de la relación bilateral con los Estados Unidos a los tribunales internacionales, cuidado México estuvo durante mucho tiempote participar en los grupos de trabajo, sobre trabajo de migrantes en la ciudad de México y las Naciones Unidos hasta que tomamos la decisión  de proponer nosotros una Comisión sobre Migrantes por que la filosofía de la Secretario de Relaciones Exteriores era que eso lo arreglamos en amistoso y en corto ya se vio que eso no funciona, nosotros tenemos que plantarnos ante los organismos internacionales y no aceptar el argumento de “hermano no puedo, yo quisiera pero no puedo”, “Ve no tengo mayoría”, pues ya no la va a tener nunca por que Obama, está cada vez mas en terrenos de la derecha pero no la derecha que lo acosa desde afuera. 

CA: Leíste lo que dijo Zara Teyle ayer, la ex candidata a vicepresidencia a los Estados Unidos dijo que era inaceptable palabras mas menos que por segunda ocasión bueno el gobierno, bueno el presidente mexicano fue a regañar a Estados Unidos y que eso no estaba bien y que agacho la cabeza Obama frente a Calderón. 

PML: Bueno esa es la actitud de la oposición es obvio, es su oposición política, pero yo no afirmaría que son los republicanos y la derecha los que están atizando el conflicto, por que las peores cosas las ha hecho y las ha dicho la Administración Demócrata, la señora Napolitano, la señora Clinton a hablado de insurgentes que es gravísimo. 

CA: Insurgencia criminal. 

PML: Insurgencia criminal, por que se crea el estado de vigilerancia y se abre la posibilidad de la internacional (…)

CA: El señor Napolitano planteo la idea de terrorismo y armas para sus agentes en el territorio mexicano. 

PML: Entonces la escalda ha sido de la parte de haya y ha llegado al momento para parar esa escalada estamos a punto de la disolución de la soberanía nacional te lo digo con toda franqueza, la presencia de agentes norteamericanos en México por todos lados, este operaciones de seguimiento no revelan si no que se disminuyeron las fronteras de la relación internacional y comenzaron la relación domestica donde todo se vale sin regulación y sin explicación que es con lo que hay que terminar. 

CA: Ayer estuviste en la UNAM hablando en un de Foro de los cables de Wikileaks estuviste con varios colegas  como Genaro Villamiles analizando precisamente esto. Que revelan desde tu punto de vista las informaciones, las consideraciones y los datos que Carlos Pascual en particular, no solo el pero en particular Carlos Pascual, envió al departamento de los Estados Unidos. que nos revela todo eso. 

PML: Uno de los comentaristas muy inteligente dice eso ya lo sabíamos, a por que basta lo sabíamos de otra manera, no, con que tu te metas a la red y veas que hacia el embajador Carlos Pascual en Irak pues ya sabias que hacia aquí.

CA: ¿Que hacia en Irak?

PML: Esto era un estado fallido, cuidado, cuidado ellos consideraban un estado fallido a Irak, entonces un estado fallido es aquel donde no hay jurisdicción sobre el territorio de la autoridad local es una de sus definiciones. Entonces puede pasar cualquier cosa en cualquier momento, es predecible pero no prescindible entonces un embajador del país que está ocupando el territorio en aquel caso es la terminal digamos del agente, de todas las agencias, de todas la oficinas y tiene que estar vigilando todo lo que pase en el país. 

Es obvio que en Irak hubo iguales problemas o semejantes por que hay una doble autoridad había la autoridad que los mexicanos pusieron o que fue electa democráticamente y la autoridad ocupante que eran los estados unidos, eso es un grado extremo, no te digo que estemos ahí, pero para allá vamos, aquí hay una doble autoridad, quien acuerda con quien, quien acuerda con García Luna y quien acuerda con Pascual, esa es mi pregunta hay una autoridad real, esta en los periódicos norteamericanos no solamente Wikileaks, aunque el diseño de las operaciones las hace en Washington. ¿Que dice Wikileaks? Rápidamente, que no tiene confianza en la autoridad mexicana, primero que creen que, el presidente Calderón gobierna en estrés, esa es la palabra segundo que no tiene confianza en el ejercito mexicano, que tienen algún poco de confianza en la Marina Mexicana, segundo que no creen, que creen en un alto nivel de colisión, de complicidad y de corrupción de la autoridades mexicanas de distintos niveles con el crimen organizado y cuarto que textual las oficinas de inteligencia mexicanas son un caos, es la palabra que usan, si no tienen confianza en la autoridad y México les está pidiendo constantemente que es la otra cosa que revela Wililleaks que el gobierno de México les a pedido que entren, pidió que entraran a Ciudad Juárez y el gobierno le pide ayuda, ayúdame pues se va mete y mete en México hay una doble autoridad por eso ya no es un problema diplomático, es un problema. 

CA: ¿Una doble autoridad?

PML: La autoridad mexicana que es la que tiene formalmente jurisdicción en territorio y la autoridad norteamericana que es la que prevé la estrategia, las armas y el dinero y a la que se le ha permitido gradual y progresivamente actuar en territorio mexicano. 

CA: Y que dices al respecto para cerrar. 

PML: Cambiar estrategia, esto comenzó cuando empezamos a acaptar a través de acuerdos ejecutivos a fines de los ochentas estrategia regional de los Estados Unidos según la cual están todos del lado de los muertos y de aquel lado están todos los consumidores y allá no se muere ninguno, absolutamente ninguno, aceptamos una estrategia suicida, lo acaban de proponer en la Cámara de Diputados una reforma constitucional en materia de tratados no la ley que están proponiendo para que se acaben los llamados acuerdos ejecutivos y para que se acaben los llamados acuerdos constitucionales. 

La Secretaria de Relaciones Exteriores a puposito de hacerse bolas de dos secretarias, no conoció durante años los acuerdos que informaba la procuraduría, ahora en la ley que nos viene del Senado se le exige que informen a la Secretaria de Relaciones que reforma constitucional que estoy proponiendo se exige que se informe a la opinión pública y que se informe al Congreso de la Unión todo tratado o acuerdo que comprometa al estado mexicano tiene la actuaría del tratado y tiene que ser aprobado por el Senado o por el Congreso en su conjunto, hay una multitud de acuerdos que se han … que no han pasado por el Congreso, que nos han ido obligando gradualmente. Esto no es un asunto que comenzó ayer esto es un asunto que viene desde los años ochentas cuando el caso Camarenas, cuando le apretaron a Miguel de la Madrid y a los Estados Unidos, a Washington acuerdos que el día que aterrizó ahora lo recibieron con el “Rápido y Furioso”, Calderón entonces ahora lo recibieron con articulo de Anderson, en primera pagina del Post donde acusaba de corrupto a su gobierno, donde traficaba con las devaluaciones o no lo recuerdas. 

CA: Si, si. 

PML: El famoso informador banal. 

CA: Como no, como no, 

PML: Que años después conocí y que a mi si me contó sus fuentes de información años después. 

CA: Y que le hacen a sus fuentes de información. 

PML: A funcionarios mexicanos 

CA: Aaaaa, funcionarios mexicanos que hablaron del gobierno mexicano y que hicieron (..) que estaba en ese entonces.

PML: Bueno pero hubo una gran presión norteamericana para que se pare el Plan Becker’s y que era apartarse del proceso que se llamó el proceso de Cartagena, que era entrada moratoria para el pago de la deuda junto con Argentina y Brasil, México se rajó por decirlo en una palabra y aceptó el Plan Becker, el Plan Becker es el plan que no te preocupes hermanito, es un plan de abonero, no me pagues veme pagando poco a poco, pero te pongo condiciones y te pido lo que no te imaginas. 

Las cartas de intención que hemos firmado con los Estados Unidos determina el nivel de salarios en México, la producción industrial, la desprotección al campo, México ha pactado su ruina económica a través de las cartas intención, por que aceptó pagar su deuda en abonos y cada una de esas renegociaciones implicó sesiones de soberanía económica y México a pactado la perdida sobre una política a través de los acuerdos ejecutivos con la Procuraduría que dicen que no son tratados y no los conoce la opinión pública. Imagínate que hubiera un acuerdo ejecutivo entre el Pentágono y la Secretaria de la Defensa Nacional para dejar entrar a todo (..) norteamericano a México. 

CA: Sin la supervisión del Congreso. 

PML: Como la época de expedición pugnitiva de Piercing que se hecho a perseguir a Pancho Villa en el territorio mexicano cuando hablaba de que los narcos son peligrosos estaba yo oyendo a Napolitano como en la época que hablabas de Pancho Villa, ya se nos van a venir para acá, mejor nos metemos de aquel lado, es muy grave lo que esta pasando no lo podemos frivolizar, no lo podemos banalizar, si no es por la influencia de la opinión pública. 

CA: La inmensa reacción de la opinión pública. 

PML: Es lo que llamó “La vía radical” en mi libro, 

CA: En tu libro “La vía radical” que es la revisión precisamente de la raíz pues como la palabra indica. 

Gracias Porfirio Muñoz Ledo. 

PML: Gracias a ti por el tiempo, gracias por estar con nosotros. 

CA: Gracias Porfirio estamos en comunicación como siempre, pues así esta la mirada de Muñoz Ledo, sobre estos temas. Duración 32´010´´, gh, ys, Ma/m. 
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México necesita más mujeres en la política: Diputadas
Francisco Zea, conductor: Diputadas del PRI y del PAN de la Comisión de Equidad y Género en San Lázaro coincidieron en que México necesita la incursión de más mujeres en la vida política ya que su participación es fundamental para el desarrollo de políticas públicas con perspectiva de género. La secretaria de la Comisión, la panista Laura Elena Estrada Rodríguez informó que los partidos políticos deberán de destinar al año al menos 2% del financiamiento público que reciban para desarrollar el liderazgo político de las mujeres.

Mire, estas son puras palabras, es una desgracia, porque ellas mismas a veces se prestan a este tipo de manejo, ya le habíamos contado en algún momento la historia de un diputado del Partido Verde que puso, para que se pudiera llenar la cuota de género, a su propia mamá y ya cuando había tomado posesión, la mamá renuncia para dejarle la curul al hijo, no me diga que no es un acto de verdad de desvergüenza, pero eso no es lo único, hay que contar cuántas mujeres hay en el gabinete del Presidente de la República, está la secretaria de Turismo y está la secretaria de Relaciones Exteriores, hay dos mujeres, todos los demás son hombres, si hablamos por ejemplo de legisladoras en la Cámara de Senadores, no llegan al 30%, es más estoy mucho más arriba, el 20% son solamente mujeres, en la Cámara de Diputados el 30%, gobernando municipios en el país no tenemos ni siquiera el 15% de mujeres así que tenemos una deuda importantísima con las mujeres. Duración 1´19´´, ys/m. 
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Josefina Vázquez Mota hizo públicas sus aspiraciones a Presidencia
Carlos Puig, conductor: Josefina Vázquez Mota ya aceptó que quiere competir para ser presidente de México en el 2012. Por primera vez la coordinadora de Acción Nacional en la Cámara de Diputados hizo publicas sus aspiraciones en una entrevista con Jorge Ramos allá en su noticiero de Univisión, dijo que seguirá trabajando en la agenda legislativa de su partido, pero que otra de sus prioridades es estar en el proceso interno que defina al candidato presidencial del blanquiazul. Duración 29´´, ys/m. 
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PRI señaló que modificará su propuesta para reducir IVA a un 13% 

Alejandro Cacho, conductor: El presidente del PRI en el Senado anunció que modificará su propuesta para reducir el IVA, el coordinador de la política económica del PRI en el Senado, Francisco Labastida, dijo que ahora promoverán que el IVA pase de 16 a 13 por ciento y no ha 12 como se había propuesto.

Labastida dijo que el ajuste se realizó de varias revisiones a la propuesta y con la intención de mantener la meta de recaudación que será de 1.4 por ciento del Producto Interno Bruto. Francisco Labastida dijo que se realizarán ajustes en la tasa del Impuesto Sobre la Renta y adelantó que existen condiciones políticas para que la propuesta se discuta en la Cámara de Diputados durante el próximo periodo de sesiones. 43”, Ma.m. 
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FCH no cierra aspiraciones panistas: Vázquez Mota

Jorge Ramos, reportero: La diputada Josefina Vázquez Mota descartó que el presidente Felipe Calderón neutralice las aspiraciones presidenciales de panistas al afirmar que el Partido Acción Nacional elija al mejor candidato, sea o no panista. 

Muy solicitada para las fotos, la legisladora arribó al Centro Banamex donde el Presidente Calderón encabeza la ceremonia del Día Internacional de la Mujer. 

- Con su mensaje el Presidente neutralizó las aspiraciones de los militantes? 

- No, bajo ninguna circunstancia vería esa intencionalidad en el presidente. En todo caso creo que el Presidente da un discurso que responde a la historia del Partido e, insisto, en mi caso y muchos otros pues dan cuenta de ello, dijo la legisladora que se "destapó" como aspirante presidencial el lunes en un programa de televisión de Estados Unidos. 

- ¿No es una lucha ficticia, que parece una pugna entre lo que dice el Presidente y lo que dicen muchos dirigentes? 

- Bueno, yo ayer escuché al Presidente del PAN, Gustavo Madero, un par de intervenciones, en la noche lo saludé y me parece que desde mi perspectiva y mi visión no resultan incompatibles. El PAN es un partido de ciudadanos y esa ésa la característica que no debemos perder... 

- No hay discrepancia... 

- No lo veo así, replicó Vázquez Mota. 

La diputada dijo que ella fue un caso de que el PAN le abrió sus puertas desde su trinchera ciudadana, no siendo no adherente ni panista. 

"Dada la construcción ciudadana del partido hoy podrá surgir de la militancia quien el partido resuelva la candidatura presidencial; por lo tanto, no las veo incompatibles. Yo estoy siempre de lado de que el PAN se abra mucho más a la ciudadanía", apuntó. agb/m
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Calderón celebrará Día Internacional de la Mujer

Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa conmemorará este martes el Día Internacional de la Mujer, con el acto "Por las mujeres, todos los días, todos los derechos. 10 años de impulsar la política de igualdad entre mujeres y hombres". 

El mandatario estará acompañado por la Presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaytán, y se prevé que acuda acompañado por su esposa Margarita Zavala. 

En tanto un grupo de mujeres integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) se manifestó la mañana de este martes en las inmediaciones de la Residencia Oficial de Los Pinos. 

De acuerdo con reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SS-PDF), unas 40 mujeres realizaban su manifestación sobre una banqueta. 

Las ex trabajadoras de Luz y Fuerza del Centro, que se manifestaban en el marco del Día Internacional de la Mujer, llegaron a su punto de reunión alrededor de las 06:00 horas para demandar empleo para ellas y sus compañeros afiliados al SME. 

Elementos de la policía capitalina arribaron al lugar para resguardar la seguridad de las mujeres y agilizar la circulación vehicular en la zona. agb/m
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Calderón felicita a las mujeres vía Twitter

Notimex: El presidente Felipe Calderón felicitó a las mujeres por la celebración de su Día Internacional, ante el esfuerzo que hacen todos los días, y destacó que "la fuerza transformadora de las mujeres está sacando adelante no sólo a sus familias, sino a nuestro México". 

Previo a la celebración del Día Internacional de la Mujer, el mandatario envió una felicitación al sexo femenino en su día, a través de su cuenta en la red social Twitter. 

"Con enorme admiración, felicito a las mujeres mexicanas por el esfuerzo que realizan todos los días", escribió Calderón Hinojosa. agb/m
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Calderón y Peña Nieto, juntos en Ixtapaluca

Laura Islas, reportera: El presidente Felipe Calderón Hinojosa y el gobernador Enrique Peña Nieto inauguran el día de hoy la planta de bombeo La Caldera en el municipio de Ixtapaluca, en el Estado de México.

Dicha obra tiene un valor de 686 millones de pesos, y tendrá una capacidad total de 40 metros cúbicos por segundo, es un elemento del proyecto del Túnel del Río de la Compañía, y forma parte integral del programa de abastecimiento de agua potable y saneamiento del Valle de México.

El propósito principal del Túnel es resolver la problemática de inundaciones en el tramo más crítico del Canal de Río de la Compañía, ya que garantizará el desalojo de aguas pluviales y residuales de los municipios de Chalco, Valle de Chalco e Ixtapaluca.

Calderón realiza de esta forma su cuarta visita al Estado de México. En enero, el Presidente acudió a San José del Rincón donde entregó los hospitales Materno-Infantil José María Morelos y Pavón y Rural IMSS Oportunidades; el 20 de enero, el primer mandatario acudió al anuncio de inversión de 540 millones de dólares para la planta de motores y componentes de aluminio de General Motors complejo Toluca.

Un día después, el Presidente visitó Ixtapan de la Sal con motivo de la Reunión Anual de Industriales 2011 Por un México Ganador, de la Confederación de Cámaras Industriales de los Estados Unidos Mexicanos (Concamin). En dichos encuentros estuvo acompañado de Enrique Peña Nieto.

El día de ayer, Peña no asistió a la presentación en Los Pinos del lanzamiento del Fiat 500 hecho en México, celebrado en la explanada a Francisco I. Madero, de la Residencia oficial de Los Pinos.

De acuerdo con el programa distribuido por la casa presidencial, Peña Nieto era el tercer orador, después del secretario de Economía, Bruno Ferrari, y de Sergio Marchione, Presidente y director Ejecutivo del Grupo Chrysler.

La Presidencia de la República explicó a través de su oficina de prensa que fue la compañía quien invitó y no Los Pinos.

Por su parte, David López, vocero de Peña Nieto, explicó que normalmente cuando son actos en Los Pinos hay invitación de la casa presidencial y de la empresa en cuestión; en este caso, sólo fueron convocados por Chrysler y no hubo invitación de Presidencia de la República.

El portavoz del gobernador explicó que por esa razón se le avisó a la Compañía que el gobernador no acudiría; a la misma hora el mandatario estatal estaba de gira en Zinacantepec, este medio día. agb/m
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México, el 7º con mayor inflación en la OCDE

EFE: Paris. Los precios subieron 0.2% en enero en el conjunto de los países de la Organización para la cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) , con lo que la inflación interanual se mantuvo estable en 2.1%, según los datos publicados hoy. 

Los principales responsables de la inflación volvieron a ser la energía, con una subida del 8,4 % entre enero de 2010 y el mismo mes de este año, y en mucha menor medida por los alimentos, con un alza de 2.6%, precisó la OCDE en un comunicado. 

Excluyendo esos dos elementos, la inflación subyacente en los 33 países de la organización era de 1.3%, una décima más que en diciembre. 

Los Estados más inflacionistas en enero eran Estonia (5.2%), Grecia (5.2%), Turquía (4.9%), Corea del Sur (4.1%), Nueva Zelanda (4 %), Hungría (3.9%) y México (3.8%). 

España, con 3.3%, se situó por encima de la media en la OCDE y también de la zona euro (2.3%) a causa de un tirón de 17.6% de la energía, muy superior también a la media constatada en el conjunto de los países de la moneda única europea (12%) . 

Teniendo en cuenta que la subida de los alimentos en España se contuvo con 0.9% entre enero de 2010 y el mismo mes de 2011, la inflación subyacente era de 1.3%, al mismo nivel que en la OCDE aunque ligeramente por encima del 1.1% de la zona euro. 

Los países que más consiguieron contener los precios, aparte del caso de Japón, donde hubo un estancamiento (con una inflación subyacente negativa de 0.6%), fueron Suiza (0.3%), Estados Unidos (1.6%), Irlanda (1.7%), República Checa (1.7%), Francia (1.8%) , Eslovenia (1.8%) e Islandia (1.7%). agb/m
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Muere soldado mexicano en percance militar en Colombia

Notimex: Bogotá. La Fuerza Aérea Colombiana (FAC) informó hoy de la muerte del teniente Dante Herrera Alarcón de la Fuerza Aérea de México en un accidente entre dos helicópteros durante un curso de capacitación el occidental departamento del Tolima. 

La Institución colombiana detalló que otros cuatro uniformados murieron este lunes en el accidente entre las dos aeronaves modelo UH-1H, que participaban en una práctica de formación en la Escuela de Helicópteros de la Fuerza Pública. 

Los otros fallecidos fueron identificados como el capitán Juan José Orjuela (piloto de la FAC), el teniente Manuel Alberto Cuspoca (alumno del Ejército), el técnico primero John Mario Díaz (tripulante de la FAC) y el técnico tercero Andrés Felipe Pava (tripulante de la FAC). 

Los cuatro militares colombianos, más el uniformado mexicano, viajaban a bordo del helicóptero FAC 4506, el cual se incendió cuando cayó a tierra. 

Un segundo ciudadano mexicano, el teniente Hugo Estrada López de la Fuerza Aérea, resultó sólo con heridas porque viajaba en el otro helicóptero involucrado en el accidente. 

La aeronave FAC 4501 era tripulada, además de Estrada López, por el capitán Jorge Eduardo Estrada (piloto del Ejército), el teniente Iván Camilo González (alumno del Ejército) y el técnico primero Luis Carlos Castro (tripulante de la FAC). 

La Fuerza Aérea Colombiana envió una comisión inspectora al lugar de los hechos para realizar las investigaciones correspondientes y determinar las causas del accidente, precisó un comunicado oficial. agb/m
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Simpatizantes del SME se manifiestan en Los Pinos

Jorge Ramos, reportero: Un grupo de mujeres simpatizantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) se manifestó en uno de los accesos a la residencia oficial de los Pinos. 

El grupo de mujeres choca sus caceloras y grita consignas en contra del gobierno del presidente Felipe Calderón y hace un llamado a la primera dama, Margarita Zavala, para que las escuche. 

La policía y Elementos del Estado Mayor Presidencial han reforzado la vigilancia en el sitio donde se ubican las mujeres, sobre la calle de Chivatito. 

La manifestación se lleva a cabo sin incidentes. agb/m
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Edomex y la ONU firman convenio para proteger a mujeres

Laura Islas, reportera: Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México, firma este martes el Convenio de Colaboración con el Sistema de las Naciones Unidas en México denominado Protocolos de Actuación para Víctimas de Delitos de Género.

Con dicho convenio se buscan actualizar los protocolos y manuales de los servidores públicos de acuerdo a estándares internacionales.

Durante las últimas semanas, el Gobierno de la entidad ha anunciado una serie de medidas con miras a combatir la violencia de género.

El pasado 15 de febrero, Peña Nieto anunció conclusiones del Foro por el Desarrollo Integral y la Plena Participación de la Mujer, que se realizó en el Centro Cultural Mexiquense en la ciudad de Toluca.

Dentro de las medidas anunciadas, Peña señaló que se considerará la inclusión del concepto de “violencia feminicida” dentro de la legislación local.

Por su parte, el día de ayer el Sistema de las Naciones Unidas en México solicitó al Gobierno mexicano establecer una política de Estado para tipificar el asesinato de mujeres como un delito particularmente grave y condenable.

En conferencia de prensa, el coordinador residente de las Naciones Unidas en México, Magdy Martínez Solimán, reconoció el empeño del estado de Guerrero al establecer ese delito en su código penal, lo mismo que la voluntad de los estados de México y Guanajuato, así como el Distrito Federal en ese sentido.

En este evento se contará con la presencia del propio Martínez Solimán, quien acompañará a Peña en la entrega de apoyos del programa Mujeres Trabajadoras Comprometidas. Además, se harán entrega de dos Albergues Temporales para Mujeres en Situación de Violencia para sus hijas e hijos; así como dos Centros de Atención y de Reeducación de agresores de género, además de Cartillas de los Derechos de la Mujer.

También estarán presentes otras personalidades de la vida política mexiquense, tal es el caso del presidente municipal de Nezahualcóyotl, Édgar Cesáreo Navarro Sánchez; del secretario de Desarrollo Social, Alejandro Ozuna Rivero; de la vocal Ejecutiva del Consejo Estatal de la Mujer y Bienestar Social, Lorena Cruz Sánchez; de la titular de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra la Mujer de la Secretaría de Gobernación, Laura Carrera Lugo; del Presidente de la Junta de Coordinación Política de la LVII Legislatura Local, Ernesto Nemer Álvarez; de la Presidenta de la Comisión de Equidad y Género de la LVII Legislatura del Estado de México y diputada por el Distrito XVI Atizapán de Zaragoza, Julia Isabel Victoria Rojas de Icaza; entre otros.

Datos a considerar

En el Estado de México viven 7 millones 778 mil 876 mujeres, lo que representa 51.2 por ciento de la población mexiquense.

La población femenina del Edomex representa el 13.53 por ciento del total de mujeres que viven en México.  agb/m
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Elección Edomex garantizada para PRI: Azucena Olivares
La presidenta municipal priista de Naucalpan, Azucena Olivares aseveró que la próxima elección en el Estado de México además de que será emblemática y punto de partida para el 2012, está garantizada "por el excelente trabajo que ha hecho nuestro gobernador y para nuestro partido".

Asimismo, reveló sentirse extraordinariamente bien de ser una candidata al Estado de México; toda vez que es tiempo de las mujeres; además de que sería la continuación del trabajo realizado por Enrique Peña Nieto y como mujer, vería otros puntos de vista hacia la ciudadanía.

En entrevista con Ricardo Rocha la alcaldesa, precisó que su gobierno lo ha dividido en tres ejes fundamentales; el factor económico, la generación de microcréditos y el aspecto social; además de que en una población tan grande como la de Naucalpan, con cerca de 2 millones de habitantes, hay varios grupos vulnerables, entre ellos los adultos mayores, los grupos con alguna discapacidad y los niños.

Olivares, resaltó que la educación es algo primordial en el municipio, por lo que se les está brindando apoyo a las escuelas dándoles un mantenimiento adecuado; así como el proporcionarles a los jóvenes una educación media y generando una Universidad pública gratuita.

Asimismo, resaltó que la salud es otro aspecto importante para Naucalpan "y a través del DIF Municipal y del Instituto de la Salud naucalpense tratamos de darle a esa ciudadanía los instrumentos adecuados para generar una mejor salud".

Por otro lado, y como presidenta de la Asociación de Municipios de México dijo que la función de dicho organismo es el fortalecimiento municipal que se había perdido. Mediante éste se está concientizando a las autoridades federales de la importancia que tiene un municipio "y donde estamos luchando porque todas sus atribuciones no se le quiten, sino al contrario, se le apoye con recursos, se le extiendan esas atribuciones".

Azucena Olivares reiteró que los municipios no son sustentables económicamente "y desgraciadamente hay que enseñarles a los presidentes municipales, a los funcionarios municipales, al cabildo como generar más recursos para que la ciudadanía tenga esa conciencia de pagar sus impuestos, para que a la vez reditúen en obras para los mismos". ys/m. 
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Auditorio Nacional, sede del festejo a las mujeres del DF

Sandra Carrasco, reportera: Con motivo del Día Internacional de la Mujer, este martes 8 de marzo se realizará el evento Ciudad de México, Ciudad de Vanguardia: Ciudad de las Mujeres en el Auditorio Nacional a partir de las 9:30 horas.

El Instituto de las Mujeres del Distrito Federal, organizador del evento, reunirá en el recinto, ubicado en Reforma 50, de la delegación Miguel Hidalgo, a importantes Asociaciones Civiles y representantes del sector público, que acompañarán el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon, quien rendirá su Informe de Resultados de la Política de Género para conmemorar el Día Internacional de la Mujer.

El programa cuenta con la participación de la soprano Susana Zabaleta quien deleitará a las asistentes con su presencia e interpretación. agb/m
	  

TEMA(S)  Partidos Políticos. 

  

FECHA: 08/03/11 

  

HORA:09:06
0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Matutina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


Mujeres pueden decidir elección en Edomex

Teresa Montaño, reportera: El próximo 3 de julio, en las elecciones para gobernador, las mujeres mexiquenses, si lo deciden, podrían dejar sentir su peso político y cambiar de forma definitiva el rumbo del Estado de México, ya que representan el 51.6% de la lista nominal, pero solamente si dejan de ver las elecciones “como concursos de belleza” o telenovelas, advirtieron especialistas.

Abel Pérez Pérez, vocal ejecutivo del Registro Federal de Electores (RFE) en la entidad, destacó que el peso electoral de las mujeres es significativo, ya que son más de la mitad de los votos potenciales que estarán en juego ese día.

La lista nominal al arranque del presente año ascendía a 10 millones 312 mil 930 ciudadanos, de los cuales 5 millones 321 mil 472 son mujeres y 4 millones 991 mil 458, son hombres.

De acuerdo a cifras del RFE, algunas de las localidades que han presentado mayor crecimiento en los últimos años y que concentran una gran cantidad de votos femeninos se localizan en el oriente de la entidad y en general en el Valle de México.

Entre estas localidades destacan municipios de gran peso como Ecatepec, Tlalnepantla, Naucalpan, Los Reyes La Paz y Nezahualcóyotl, cuyas mujeres, si dejan sus labores en el hogar y se deciden a ejercer su derecho al voto, podrían incluso marcar la diferencia entre el triunfo o el fracaso de los candidatos que en cuestión de días estarán pugnando por su voto.

Al respecto Laura Martínez Rodríguez, de la Asociación para el Desarrollo Integral de Personas Violadas, AC, organismo eminentemente de apoyo a las mujeres, consideró que el voto de las mexiquenses debe ser razonado y dejar de guiarse sólo por “caras bonitas”.

En el mismo sentido opinó la diputada del PAN, Mónica Fragoso, al advertir que las mujeres no sólo de la entidad sino de todo el país, deben dejar de ver cada elección como “concursos de belleza” porque lo que se requiere, dijo, son gobernantes inteligentes y no políticos de “show”, guapos o bonitos.

Indicó que lamentablemente el grueso de las mexicanas guían el sentido de su voto por aspectos superficiales que nada tienen que ver con política, e incluso votan por personajes que debido a su fisonomía les puede generar alguna impresión de confianza, sin preocuparse en plataformas y propuestas que promueven, su trayectoria, etc.

Dijo que si bien el 3 de julio será una oportunidad histórica para que las mujeres de la entidad mexiquense aporten en un redireccionamiento de las políticas públicas, impulsado cambios que verdaderamente las favorezcan, la realidad es, subrayó, que históricamente las féminas de la entidad en realidad votan poco, con participaciones que no pasan de 12% o 13%, lo cual es bajísimo, comparativamente con el peso que representan.

Por su parte Mónica Hurtado, de la Asociación Civil Pro Derechos Humanos del Estado de México, coincidió que no obstante el enorme “músculo electoral” que poseen las mujeres mexiquenses, en realidad lo aprovechan poco, ya que generalmente se interesan poco en política y por sus propias condiciones y roles que juegan en la sociedad, sólo son utilizadas por los partidos y sus candidatos.

En este sentido, señaló que es urgente crear un Frente de Mujeres del Estado de México, en el que se integren intelectuales y los mejores cuadros femeninos de la entidad, para que aporten en la ejecución de nuevas políticas de información hacia sectores menos favorecidos. agb/m
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Estoy mejor posicionado que Andrés Manuel, asegura Ebrard

Enrique Sánchez, reportero: Marcelo Ebrard aseguró que si hoy se realizara una encuesta abierta de preferencias electorales para obtener la candidatura de las izquierdas, él sería el mejor posicionado, incluso arriba de Andrés Manuel López Obrador.
En entrevista con CNN México, el jefe de Gobierno dijo que los datos objetivos de su ventaja son: la diferencia en el tipo de liderazgo y en ideas, cómo lo ve el electorado y su posibilidad de atender las necesidades del país.
“La gente hoy está buscando eso, más allá de las características personales. Si tú sacaras ahorita una encuesta, y tenemos en población abierta como posibles candidatos, tengo mayor porcentaje que Andrés Manuel”, sostuvo.
Ebrard ratificó su compromiso de que cuando llegue la hora de las encuestas en el PRD, respetará el resultado. Pero insistió: “Si hubiese hoy una encuesta contundente respecto a quién debe representar a la izquierda, y el ganador resulta ser Andrés Manuel, pues adelante, todos lo apoyaríamos, pero no hay tal”.Ma.m. 
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Pide Conagua a PRD no darle uso político al Plan Hídrico de Tabasco
La Dirección Local de la Conagua señaló que el Plan Hídrico Integral de Tabasco (PHIT) no debe de seguirse empleando como reflector político, "sobre todo cuando se elaboran teorías sin el más mínimo sentido de los eventos reales".

Al referirse a cuestionamientos lanzados este lunes por el PRD estatal en torno a anomalías en la asignación de obras, la Comisión Nacional del Agua (Conagua) apuntó que ese partido fundamenta sus acusaciones para señalar como impropia la adjudicación de trabajos realizada por la Conagua "en una aseveración falsa".

Ello, al circunscribir la contingencia del año pasado al mes de agosto.

El organismo apuntó que la contingencia de 2010 no sólo fue en agosto, pues el día 25 de ese mes la Secretaría de Gobernación emitió la Declaratoria de Emergencia para 12 municipios de Tabasco.

Entre ellos, Balancán, Centro, Centla, Cunduacán, Emiliano Zapata, Jalapa, Jonuta, Macuspana, Nacajuca, Tacotalpa, Teapa y Tenosique, por la ocurrencia de inundación fluvial, la cual concluyó el 29 de noviembre.

"Es decir, que los procesos de contratación referidos se dieron como oportunamente se aclaró, durante la emergencia, de acuerdo con lo instruido por el Decreto Presidencial del 8 de septiembre de 2010, publicado en el Diario Oficial de la Federación", refirió.

Mencionó que en el decreto se instruye que "la Comisión Nacional del Agua ejecutará con la mayor celeridad las acciones necesarias para hacer frente a los fenómenos meteorológicos extraordinarios".

Además, en caso de que tales acciones impliquen la necesidad de contrataciones de obra pública o adquisiciones, "dicho órgano ejercitará los mecanismos previstos en la legislación aplicable que aseguren la contratación oportuna".

La Conagua expuso que de nueva cuenta invita a que si realmente no sólo se busca el reflector mediático, se aporten pruebas, no especulaciones que parten del desconocimiento de la realidad y la necesidad de emitir a otros los calificativos recibidos.

"El reto es el mismo, ahora que ya saben cuándo fue la emergencia, que presenten sus denuncias ante la Secretaría de la Función Pública. El PHIT es un tema técnico y social, no de la política", expuso.

Añadió que como lo ha hecho públicamente este año, en un evento masivo, difundido masivamente, en reuniones con la CMIC y con el Consejo Coordinador Empresarial, seguirá informando sobre las obras contratadas, qué empresas las ejecutan y sus avances cuantas veces le sea requerido.

"Quién señala debe de probar, sino, solamente difama", concluyó la Conagua.

Este día, el dirigente estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Javier May Rodríguez, señaló que la Conagua adjudicó de forma discrecional y sin licitar 433 millones de pesos en obras a diversos constructores.

Apuntó que se trata de obras de cauce de alivio, desazolve, construcción de camino y bordos, tanto en el municipio de Centro, como en Jalpa de Méndez, Cunduacán y Nacajuca. ys/m. 
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Incendian oficinas de dependencias del gobierno de Guerrero

Notimex: Chilpancingo. Tres hombres armados incendiaron anoche las oficinas de administración de la Secretaría de Salud y la dirección de Gobernación estatal. De la primera se llevaron consigo información contable.
De acuerdo con el reporte de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) y Protección Civil, los hechos ocurrieron cerca de a las 23:00 horas del lunes, cuando un grupo de tres hombres armados con unas garrafas de gasolina llegaron a las oficinas que ocupan también el Seguro Popular y sometieron a los trabajadores que se encontraban en el lugar.
La información disponible da cuenta de que el segundo nivel del edificio que ocupan las oficinas de Salud y Gobernación Estatal, la primera propiedad de la Secretaria de Salud, se incendió en su totalidad, oficina que contenía equipo de oficina y papelería de Salud.
Durante las últimas semanas la Secretaría de Salud ha sido cuestionada sobre posibles malos manejos de recursos económicos y que casi al concluir la administración del gobernador, Zeferino Torreblanca Galindo, se reportan faltantes millonarios, especialmente del programa de Seguro Popular.
De los hechos, autoridades de la Secretaría de Salud presentaron ya una demanda penal ante las instancias correspondientes para el inicio de las indagatorias, para localizar a los posibles responsables del incendio ocasionado a las oficinas de la dependencia estatal. agb/m
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IEEM: No nos afectan descalificaciones de PAN y PRD

Laura Islas y Rodrigo Alonso, reporteros: El Instituto Electoral del Estado de México no se siente descalificado aun cuando los partidos PAN y PRD han dicho en repetidas ocasiones que el árbitro de las elecciones y algunos consejeros electorales podrían favorecer al candidato del PRI.

Así lo dijo en entrevista para El UNIVERSAL Edomex, Jesús Castillo Sandoval, Consejero Presidente del IEEM, quien le respondió a los partidos políticos. “Ellos tienen el derecho de criticar y opinar, ellos forman parte del Consejo General. Su finalidad es llegar al poder a como de lugar”.

Son bienvenidas todas las críticas, asegura Castillo Sandoval, “si tienen la razón se les da y sino no se les da, a veces no podemos conjuntar las opiniones de partidos diferentes en una sola, hay muchas visiones”.

Para el Consejero Presidente todas las opiniones de los partidos son “válidas, se toman en cuenta en la sesiones del Consejo General, pero no nos pueden obligar a actuar como ellos piensan, porque nosotros somos representantes de toda la ciudadanía”.

Riesgos

A juicio de Jesús Castillo, las críticas de los partidos políticos no representan ningún riesgo en las elecciones del 3 de julio, “porque el procedimiento electoral se ha hecho con la participación de todos los partidos políticos y, en segundo lugar todos los consejeros no fuimos designados por los partidos políticos sino por una Legislatura integrada por 75 diputados”.

Me parece que una vez que fuimos designados, puntualiza el Presidente del IEEM, “tenemos la libertad de llevar la organización y desarrollo del proceso electoral conforme a nuestro raciocinio”. agb/m
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PRI Edomex discute alianza con PVEM y PANAL

Antonio Miranda y Laura Islas, reporteros: Ricardo Aguilar Castillo, Presidente del Comité estatal del PRI en el Estado de México, habló sobre las posibles coaliciones que podrían realizar este instituto político con los diferentes partidos políticos.

Ante esto señaló que el PRI buscará ir en una coalición con partidos que “ideológicamente no se contrapongan, es decir nosotros hemos ido en alianza con el Partido Nueva Alianza (PANAL), hemos ido juntos con el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), que aunque han sacado propuestas un poco radicales como la pena de muerte u otros temas no significa que necesariamente se incorporen a una plataforma electoral”.

Aguilar Castillo apuntó que “el PRI estará presentando si es que se concreta una alianza con estos partidos políticos o una coalición, (...) una plataforma que incluya reformas legislativas, reformas de gobierno, trabajos de gobierno, programas sociales, que sean posibles de su realización”.

En entrevista con EL UNIVERSAL Edomex, Aguilar Castillo señaló: “Vamos a tratar de hacer una plataforma si es que hay un convenio de coalición que no se contraponga con los principios de cada partido político, hay que respetar los de cada uno y en lo que se es coincidente, en esos temas tenemos que presentarlo”

Al cuestionarlo, sí ha habido acercamiento con estos partido (PANAL y PVEM), el líder del PRI Edomex señaló: “sí, por supuesto, siempre ha habido acercamiento con ellos, todavía no hay nada definido pero en su momento cuando haya autorización sobre el resultado de los trabajos, habremos de informarlo”. agb/m
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PRD Edomex insiste: ex priísta puede ser candidato de alianza

Rodrigo Alonso, reportero: Están abiertas las puertas para que un ex priísta, panista, perredista o ciudadano externo a los partidos políticos sea el candidato de la posible coalición PAN-PRD.

Así lo confirmó al El UNIVERSAL Edomex, Luis Sánchez, Presidente del PRD mexiquense, al término de la conferencia en la que se dio a conocer la pregunta de la Consulta Ciudadana, a partir de la cual el PAN y PRD definirán si van en alianza en las elecciones del 3 de julio en el estado de México.

“Nosotros hemos dejado la puerta abierta a cualquier posibilidad, cabe todo, cualquier posibilidad. El PAN está en la misma condición que el PRD, tenemos que dejar abierta la puerta”, dijo Luis Sánchez.
El dirigente del Sol Azteca en Edomex,  dijo que lo que diga  Andrés Manuel López Obrador, sobre el candidato será “solamente una opinión de un dirigente que no vive en el Estado de México”.

Luis Sánchez explicó que si los mexiquenses dicen que sí a la coalición PAN-PRD, “entraremos a la negociación de un convenio de coalición, donde se dejarán con toda precisión las reglas para elegir candidata o candidato”. agb/m
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Alcaldes rebasan el salario recomendado

Rebeca Jiménez, reportera: Alcaldes mexiquenses como los de Tlalnepantla, Toluca, Coacalco y Huixquilucan tienen sueldos que van de 89 mil pesos hasta 267 mil pesos al mes, cifras que superan el tabulador salarial que estableció la Legislatura local para este 2011.

El tabulador recomienda salarios que van de 55 mil pesos al mes a 136 mil pesos.

En una revisión de las páginas electrónicas oficiales de los ayuntamientos mexiquenses más poblados, EL UNIVERSAL encontró los tabuladores salariales de Toluca. La presidenta municipal María Elena Barrera Tapia (PRI) tiene un ingreso mensual promedio de 267 mil 780 pesos, cuando su ingreso debería ser de 106 mil pesos, acorde a lo que estableció la Legislatura.

El director de comunicación social de Toluca, Fernando Durán, señaló que el salario neto de la alcaldesa de Toluca es de 106 mil pesos, pues lo que se publica en la página de internet del ayuntamiento incluye prestaciones laborales.

El alcalde de Tlalnepantla, Arturo Ugalde Meneses (PRI), tiene un salario neto de 133 mil 891 pesos al mes, cundo el tabulador señala un máximo de 106 mil pesos.

El de Huixquilucan Alfredo del Mazo Maza, gana 89 mil 298 pesos mensuales, no obstante el tabulador fija el de 77 mil 220 pesos. agb/m



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen:
· Ejecutivo debe explicar programa “Rápido y Furioso”: Ramírez Marín

· Ramírez Marín estará presente mañana en la reunión SEGOB-SME

· SME recolecta zapatos viejos como protesta

· Ramírez Marín califica como violatorio trasiego de armas de EU a México

· Debemos pronunciarnos contra tráfico de armas: Pablo Escudero

· Presentan formalmente la Reforma Laboral

· No son incompatibles declaraciones de Calderón y Madero: Vázquez Mota

· Piden revisar con detenimiento Ley de Migración 

· Niega Vázquez Mota discrepancias en PAN por candidato

· Senado eleva Derechos Humanos a rango constitucional
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Ejecutivo debe explicar programa “Rápido y Furioso”: Ramírez Marín

Sergio Perdomo, reportero: Está sesionando la Cámara de Diputados en San Lázaro en el Día Internacional de la Mujer. Aquí se ha hecho un reconocimiento a las mujeres, los diputados han dado un minuto de aplausos en honor a todas las mujeres mexicanas, que siempre han estado presentes en el desarrollo de México, destacando siempre por el valor y su fortaleza. También hubo un minuto de silencio por las mujeres que han muerto por distintos delitos.

En este marco, habló el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, quien está exigiendo al jefe del Ejecutivo federal, a Felipe Calderón, que dé una explicación amplia y detallada al Congreso mexicano en torno a este programa “Rápido y Furioso” por parte de Estados Unidos, que permitió la introducción de miles de armas a México y que lamentablemente, dijo, la policía del vecino país del norte perdió su rumbo al llegar a manos del narcotráfico.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Es una violación grave al derecho internacional, muy grave al derecho internacional. De alguna forma la confesión de parte alivia la situación, pero de ninguna manera es justificable. ¿Qué pasa si la próxima vez lo que necesitan introducir son asesinos entrenados, por ejemplo, o armas nucleares?”

“El gobierno de México, en primer lugar, necesita explicar qué sabía de ese asunto y, en segundo lugar, necesita explicar cuál va a ser su reacción ante este asunto.”

Reportero: El punto de vista del presidente de la Cámara de Diputados.

Finalmente, la diputada del PAN, Josefina Vázquez Mota, ha hecho un repaso de lo que significa su vida en la política como mujer, fue secretaria de Desarrollo Social, secretaria de Educación Pública y ahora encabeza la Junta de Coordinación Política en San Lázaro.

También llegó a decir ante los reporteros que está lista para en su momento buscar la candidatura presidencial del PAN y ahí estará. Duración: 02’00”, masn/m
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Ramírez Marín estará presente mañana en la reunión SEGOB-SME

Luis Cárdenas, conductor: El secretario general del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, acepta el planteamiento de Marcelo Ebrard para dar solución al conflicto de los electricistas.
Carlos Reyes, reportero: Efectivamente, el SME aceptó el planteamiento hecho por el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, quien se ofreció para ser intermediador y buscar una solución de fondo al conflicto que enfrentan los trabajadores electricistas desde hace 17 meses.

Así lo manifestó el secretario general de ese gremio Martin Esparza Flores en conferencia de prensa realizada en el plantón que mantienen en el Zócalo capitalino y en donde agregó que el jefe de Gobierno ha estado pendiente del conflicto y tiene claro que la estrategia del Gobierno federal de querer extinguir al SME ya fracasó y que la materia de trabajo aún persiste.

Asimismo dejó en claro que este conflicto no es contra del Gobierno capitalino sino que es en contra de las autoridades federales quienes han aplicado, dijo, una política autoritaria que busca acabar con todo lo público para llevarlo a la iniciativa privada.

Martin Esparza: Aceptamos las declaraciones del jefe de Gobierno. Este conflicto no es contra el GDF, este conflicto es derivado de la política autoritaria de un gobierno que busca acabar con todo lo público para entregarlo a la IP; es un problema contra el Gobierno federal”.

“Estamos de acuerdo. Si hay un llamado del jefe de Gobierno, acudiremos para plantearle las alternativas de solución. Pero mañana, quien ha convocado a esta reunión en Gobernación es la Cámara de Diputados y quien sí nos ha confirmado que va es Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva y un grupo de diputados de todas las fracciones”.

Reportero: El líder sindical también informó que mañana van a acudir a la Secretaría de Gobernación para continuar el diálogo sobre este conflicto generado a raíz de la extinción de Luz y Fuerza del Centro, pero la convocatoria para el mismo fue hecha por la Cámara de Diputados y no por la Secretaría de Gobernación.

También en este mismo punto en el Zócalo capitalino el SME dio inicio a la Jornada Nacional de Recolección de zapatos viejos como una acción de repudio al Gobierno federal por las acciones que ha tenido en contra de dicho Sindicato.
Duración: 2’ 27”, reoc/m.
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SME recolecta zapatos viejos como protesta

Julián Sánchez, reportero: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) inició una "jornada nacional de recolección de zapatos viejos, como repudio al gobierno de Felipe Calderón" y en particular contra la política laboral y del encargado de ésta, Javier Lozano". 

Luego de repudiar "la agresión de sus compañeras, quienes se manifestaron hoy en las inmediaciones de Los Pinos, Martín Esparza dijo que esa jornada de recolección de zapatos se suma a los plantones que el SME tiene instalados en el Distrito Federal, y que se seguirán haciendo acciones hasta que se les restituya su fuente de trabajo luego de la extinción de Luz y Fuerza del Centro en octubre de 2010 y se solucione el conflicto de trabajadores mineros. 

Con esa premisa, informó que mañana por la tarde se reunirán dirigentes del SME en la Secretaría de Gobernación, encuentro que es impulsado por el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín. 

En ese encuentro, expuso Esparza, se le insistirá al Gobierno que el conflicto del SME no es económico sino político, por lo que legalmente les asiste la razón. 

Martín Esparza resaltó que permanecerán en su lucha hasta que se les devuelva su fuente laboral y en el marco de este proceso no descartó que pudieran aceptar la intermediación del jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, con quien mantienen comunicación constante. 

Por otro lado, el dirigente del SME informó que entregó un documento a la Junta de Coordinación Política para que se tomen las medidas conducentes en contra del diputado panista Felipe de Jesús Cantú Rodríguez, quien es Presidente por presunto conflicto de intereses económicos con la empresa WL Comunicaciones S.A. de C.V., propiedad del ex secretario de Energía, Fernando Canales Clariond, "quien obtuviera diversa información estratégica y reservada relacionada con la pretensión de inversionistas españoles interesados en operar la fibra óptica en la zona centro del país. agb/m
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Ramírez Marín califica como violatorio trasiego de armas de EU a México
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados se fortalece la creación de una comisión de alto nivel para frenar el rápido y furioso trasiego de armas de Estados Unidos a nuestro país.

Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directica, califica ya este operativo como “violatorio totalmente de los principios de derecho internacional”

Duración 00´20”/gh/m
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Debemos pronunciarnos contra tráfico de armas: Pablo Escudero

Guadalupe Juárez, conductora: Vamos a conversar con el diputado Pablo Escudero, secretario de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados.

Pablo Escudero: Guadalupe, buenos días. Una felicitación a ti en este día de la mujer.
Conductora: Muchas gracias. 

Diputado, en un tema que nos ha llamado mucho la atención en las últimas semanas es este asunto de las armas, del tráfico de armas en nuestro país por el tema de la violencia que se ha incrementado. Pero ustedes, tengo entendido, van a estar de viaje por los Estados Unidos. ¿Qué es lo que van a platicar por allá? ¿Qué es lo que ustedes llevan y qué van a poner sobre la mesa?

Pablo Escudero: Ayer votamos un punto que yo propuse, un acuerdo de urgente y obvia resolución, en la Junta de Coordinación Política y en unos momentos más lo vamos a votar en el Pleno. Yo espero que se autorice.

El tema que vamos a poner allá es lo que está pasando, este operativo fallido, el que todos conocemos de rápido y furioso, que conocemos gracias al agente John Dawson, de la Oficina de Alcohol, Tabaco y Armas de Fuego, el cual nos dijo que hubo una operación encubierta por parte de los Estados Unidos, que dejaron pasar miles de armas de alto calibre. Estamos hablando de estas armas largas AK-47 y otras más largas conocidas como Barret calibre 50, que la gente los conoce como los rompeblidajes.

El objetivo era poder rastrear estas armas hasta los líderes de estos cárteles mexicanos, pero falló el operativo, no se rastrearon y nos dejaron miles de armas aquí.

Creemos ahorita que la coyuntura que hay por el asesinato del agente Jaime Zapata, que fue muy lamentable, y también por el asesinato del agente de la patrulla fronteriza Bryan Terry, con armas estadounidenses, pues nos dan una oportunidad de ir a Estados Unidos, al Congreso de Estados Unidos, y exigir un alto a la venta de armas y al tráfico de éstas. Además de un reclamo oficial por haber permitido un operativo que permitió mandar más de 11 mil armas al país sin la autorización del gobierno mexicano.

Conductora: Diputado, las armas entran por la frontera y en México parece que nadie se da cuenta de esto. ¿No también es un momento para revisar lo que está pasando en nuestro país? Es muy sencillo echar la culpa a lo que sucede del otro lado y decir que los estadounidenses tienen la culpa, pero ¿qué estamos haciendo nosotros?

Pablo Escudero: Por supuesto que se tiene que revisar el tema. Yo coincido contigo, se tiene que hacer una investigación profunda en aduanas para saber qué está pasando y por qué se siguen metiendo estas armas largas, que éstas no se pueden ocultar, tienen que pasar en trailers, son muy vistosas, más los calibres de estas armas largas; también la droga que pasa hacia allá.

Evidentemente se tiene que hacer un trabajo conjunto de las autoridades mexicanas con las autoridades americanas, para poder trabajar y reducir la violencia. Estamos convencidos que el tema de violencia sí se podría reducir si controláramos la venta de armas y el tráfico de armas a México, asumiendo nuestra parte de responsabilidad.

Conductora: Yo no he escuchado una reacción fuerte y contundente como se hubiera esperado, porque estuvieron operando más de un año en el país y no había información en este sentido, cuando se habla de que la relación entre México y Estados Unidos es tan buena, tan consolidada y tan fraternal, pues resulta que no se sabía nada.

Pablo Escudero: Definitivamente esto habla de las deficiencias que existe en la relación, de cómo un operativo tan importante, incluso se videograbó cómo se comercializaron las armas, cómo se les vendieron a los traficantes y cómo los traficantes se las dieron a los narcotraficantes en territorio mexicano. Entonces, es verdaderamente absurdo y esto revela la deficiencia de la relación. 

Eso no omite la responsabilidad que debemos tener los legisladores de pronunciarnos de manera conjunta. Yo creo que no se le ha hecho caso al presidente Calderón, porque Estados Unidos nos percibe a la clase política dividida. Creo que éste sí es un tema en el que tenemos que respaldar sin regateos al Presidente de la República; tenemos que ir a Washington y poner el tema sobre la mesa, más en esta coyuntura donde ellos son responsables de este envío de armamento y que ha costado muchas muertes.

Conductora: Diputado, en caso de que sean recibidos, ¿con quiénes van a tener contacto y con quiénes van a estar platicando? ¿Cómo va a ser la agenda?

Pablo Escudero: Lo que yo he planteado es que tengamos una primera entrevista con nuestro embajador en Estados Unidos, que venga a México, que nos podamos entrevistar con él; también lo que he sugerido es que entremos al análisis de la nueva conformación del mapa político en Estados Unidos. Como tú bien sabes la correlación de fuerzas cambió y tendremos que revisar cuáles son los nuevos liderazgos, cuáles son las fuerzas que existen en el Congreso americano, definiremos una agenda y ya podremos tener con precisión a quiénes son los legisladores que tenemos que ver.

Conductora: Muchas gracias por haber conversado con nosotros. Duración: 05’50”, masn/m
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Presentan formalmente la Reforma Laboral

Juan Carlos Santoyo, reportero: Diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el Congreso del Trabajo y empresarios presentaron formalmente la Reforma Laboral, la cual, aseguran, contiene el respeto a las garantías y derechos de los trabajadores, además de una amplia modernización del sector. /gh/m
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No son incompatibles declaraciones de Calderón y Madero: Vázquez Mota

Luis Cárdenas, conductor: En torno a la polémica sobre las declaraciones de Felipe Calderón, de que el candidato presidencial puede o no ser militante del Partido Acción Nacional, salió Josefina Vázquez Mota quien, hay que decirlo, ya se destapó, ya se vio en la silla presidencial.

Josefina Vázquez Mota: “No, bajo ninguna circunstancia vería esa intencionalidad en el Presidente. En todo caso creo que el Presidente da un discurso que responde a la historia del partido. Insisto, no solamente responde a la historia del partido, sino también mi caso y muchos otros dan cuenta de ello.”

“Ayer escuché al presidente Madero en un par de intervenciones y en la noche lo saludé, y me parece que desde mi perspectiva y mi visión no resultan incompatibles. El PAN es un partido de ciudadanos y ésa es la característica y el referente que nunca debemos perder.”

Conductor: Ahí está, no resultan incompatibles las declaraciones, dice Josefina Vázquez Mota. Tratando de mandar una imagen de unidad dentro del Partido Acción Nacional. Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 08/03/11
HORA:  11:46
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Piden revisar con detenimiento Ley de Migración
Carolina Rivera, reportera: Organizaciones de la sociedad civil advirtieron sobre la inconstitucionalidad de la nueva Ley de Migración, ya que esta sigue sin garantizar la seguridad del migrante y antepone la preservación de la seguridad nacional a la de las personas.

Las reformas a esta Ley siguen sin garantizar que se aborde el fenómeno desde una óptica multidimensional, de respeto a sus derechos humanos, sin discriminar y privilegiando la seguridad del indocumentado  durante su trayecto por nuestro país, señaló Fabienne Venet, del Instituto de Estudios y Divulgación sobre Migración A.C.

Por lo que exhortaron a la Cámara de Diputados a revisar de manera profunda la iniciativa para hacer los cambios pertinentes de manera tal que sea una legislación congruente con estándares internacionales. /gh/m
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Remodelan casa de mujer que devolvió dinero en Metro

En el marco del Día Internacional de la Mujer, este martes, en la Cámara de Diputados, la perredista Leticia Quezada se dirigió a las oficinas de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) con el fin de entregar una carta de los pendientes por hacer en todo el mundo para las mujeres.

Por su parte, la presidenta de la Comisión de Cultura Kenya López Rabadán, se trasladó a Ecatepec para premiar con una remodelación de su casa a la mujer que el año pasado encontró en un vagón y regresó 35 mil pesos a las autoridades del Metro. /gh/m
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Niega Vázquez Mota discrepancias en PAN por candidato

Raúl Lozano, reportero: Entrevistada en el marco del Día Internacional de la Mujer, la diputada panista Josefina Vázquez Mota descartó que exista alguna incongruencia o discrepancia entre lo dicho por el ejecutivo y el líder nacional del PAN en torno a las candidaturas del 2012.

Incluso rechazó que las declaraciones de calderón neutralicen las aspiraciones presidenciales de los militantes panistas. /gh/m
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Senado eleva Derechos Humanos a rango constitucional

México, Notimex: El Senado de la República aprobó en lo general, con 106 votos a favor, las reformas que elevan a rango constitucional los derechos humanos.

Asimismo otorga a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) la facultad de investigación que actualmente tiene la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN).

Además se establece en la Constitución que nadie puede ser marginado ni discriminado por sus preferencias sexuales y que el ejercicio de los derechos humanos no podrá restringirse ni suspenderse, salvo en los casos que marque la Carta Magna.

Con ello se prohíbe toda exclusión por origen étnico o nacional, género, edad, discapacidades, condición social, salud, religión, opiniones, preferencias sexuales, estado civil u otra que atente contra la dignidad humana.

Se instaura, también, la obligación de las autoridades de promover, respetar, proteger y garantizar los derechos humanos según los principios de universalidad, interdependencia, indivisibilidad y progresividad.

Sin embargo, la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) reservó, para su discusión en lo particular, el párrafo cuarto del Artículo primero constitucional, que incluye el concepto de “preferencias sexuales”.

En tanto, la fracción parlamentaria del Partido del Trabajo (PT) apartó los preceptos uno, 11, 29, 97, y 101 del dictamen.

Al hablar a favor del dictamen, el presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, Pedro Joaquín Coldwell, indicó que si bien se busca proteger a las personas no heterosexuales en todos los ámbitos, no se trata de “un fuero o privilegio indebido”.

El senador del PRI dijo que esta reforma responde a la realidad que viven muchas personas que son discriminadas en los ámbitos familiar, laboral y social, y que han sufrido agresiones físicas, verbales y psicológicas, torturas e incluso la muerte.

“El derecho a la no discriminación por preferencias sexuales no concede un fuero o un privilegio indebido, por el contrario, se relaciona con el derecho a la igualdad”, subrayó el ex gobernador del estado de Quintana Roo.

Con los cambios avalados, la CNDH tendrá la facultad de investigar posibles violaciones de derechos humanos cuando así lo juzgue conveniente o lo pidan el Presidente de la República, el Congreso, gobernadores o las legislaturas estatales.

Las autoridades que no acepten las recomendaciones de la CNDH deberán publicar las razones de su negativa, y los servidores públicos tendrán la obligación de responder a las recomendaciones, de lo contrario serán citados a comparecer ante el Senado.

Se precisa que sólo el Ejecutivo federal “podrá restringir o suspender en todo el país o en un lugar determinado los derechos y garantías en casos de invasión, perturbación grave de la paz pública o de cualquier otro que ponga a la sociedad en grave peligro”.

Para ello, deberá contar con la aprobación del Congreso o, en su caso, de la Comisión Permanente, por un tiempo limitado, sin que la restricción o suspensión se contraiga a determinada persona.

De acuerdo con el dictamen avalado este día, el ejercicio de los derechos humanos “no podrá restringirse ni suspenderse, salvo en los casos y bajo las condiciones que establece la Constitución”.

De igual manera, se establece la obligación del Estado mexicano de otorgar asilo, por razones humanitarias, a los extranjeros que lo soliciten y sufran persecución política en algún país. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 08/03/11
HORA:  14:03
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Se salvaría Mexicana, si renuncia Lozano

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRI aseguran que Mexicana de Aviación se puede salvar de la quiebra con la renuncia del secretario del Trabajo, Javier Lozano y si el gobierno Federal le permite a otro grupo de inversionista recapitalizar la  línea aérea.

El presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado, Fernando Castro Trenti, acusó que el secretario del Trabajo debe presentar  su  renuncia porque se ha dedicado a timar  a los mexicanos.

El también senador priísta, Castro Trenti, considero que la empresa, los trabajadores y miles de  personas que  dependen de Mexicana merecen que se busque un nuevo  socio que la recapitalice. /gh/m
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Aprueba Senado reforma en Derechos Humanos

Jenny Valencia, reportera: El Senado de la República aprobó con 106 votos a favor, cero en contra y ninguna abstención el proyecto de decreto el cual modifica diversos artículos de la Constitución en materia de derechos humanos, en donde se eleva a rango constitucional los derechos humanos y da facultades investigadoras a la Comisión Nacional de Derechos Humanos sobre violaciones en esa materia. 

Cabe destacar que se estableció que ninguna persona puede ser discriminada constitucionalmente por su preferencia sexual, tema que provocó polémica al interior del PAN. /gh/m
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Protestan por feminicidios frente a Segob

José Gerardo Mejía, reportero: Integrantes de organizaciones no gubernamentales y políticas se manifestaron a las afueras de la Secretaría de Gobernación (Segob) para protestar por el incremento de asesinatos de mujeres y desapariciones forzadas en el país en el marco del Día Internacional de la Mujer. 

Otras agrupaciones, como la que encabeza Isabel Miranda de Wallace, también acudieron a la Segob, para encontrarse con autoridades de la dependencia y plantear diversos casos de violencia y desapariciones forzosas de personas de manera privada. 

María Guadalupe Fernández Martínez, representante de las Fuerzas Unidas por los Desaparecidos y Desaparecidas en Coahuila (FUUNDEC) afirmó que el ahora ex gobernador de esa entidad Humberto Moreira se fue sin haber cumplido sus promesas para que se investigue la desaparición de más de 100 personas, en su mayoría, por integrantes del crimen organizado. 

"Nosotros comenzamos a reunirnos con el ex gobernador Moreira desde septiembre pasado, mes con mes, pero el último encuentro lo canceló porque se fue a la posada del Gobernador del Estado de México Enrique Peña Nieto. 

"Hay impunidad y cinismo descomunales", explicó Fernández Martínez, madre de uno de los desaparecidos. 

Los demandantes están reunidos con autoridades de la Secretaría de Gobernación (Segob) para exigir que el Ejecutivo federal gire instrucciones para que atraiga los casos y haya un reforzamiento de la seguridad para que se detengan las desapariciones forzadas en esa entidad y el país. 

"El perfil que caracteriza a todas las personas desaparecidas es ser ciudadanas y trabajadoras y trabajadores comunes y corrientes, no hay datos que los identifique por una actividad o interés común y mucho menos por estar involucradas en actividades ilícitas", comentó. 

Fernández Martínez concedió la entrevista a un lado de Yndira Sandoval Sánchez, coordinadora de feminismo del Comité Americano de la Internacional Socialista de Jóvenes, quien comenzó un ayuno de 100 horas para exigir el esclarecimiento de los feminicidios en México, en su mayoría contra jóvenes. 

Sandoval Sánchez instaló una casa de campaña a un lado de la puerta principal de la Segob, por lo que en un principio, un grupo de policías federales intentó disuadirla para que lo hiciera a unos metros del lugar, pero ella, se negó. 

"La protesta es que se haga un replanteamiento a la fallida estrategia del Gobierno Federal contra el crimen organizado, pues el derramamiento de sangre de más de 35 mil mexicanos, deja claro que no ha sido ni será la solución", enfatizó. agb/m
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Piden a Calderón reclamar a EU por operativo

Félix Muñiz, reportero: Solicitaron senadores del PAN al presidente Felipe Calderón hacer un reclamo formal u exigir una disculpa al gobierno de los Estados Unidos por el operativo conocido como “rápido y furioso“ que permitió se internarán miles de armas de alto poder a nuestro país.

El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores en América del Norte en el Senado, Luis Alberto Villareal, comentó que es inadmisible el proyecto de ofrecer armas al crimen organizado en México.

Alberto Villareal comentó que también será una decisión del presidente Obama el nivel de diálogo profundo que pueda tener con el equipo del presidente Calderón cuando el embajador estadounidense ha perdido la confianza del primer mandatario.

Señaló que declarar como “persona no grata” al embajador Carlos Pascual es fácil decirlo desde el senado como lo pidió la legisladora Rosario Green, pero no necesariamente pedirlo o decirlo cuando se está en la Secretaría de Relaciones Exteriores. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 08/03/11
HORA:  14:25
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Exhortan a jueza no suspender 'Presunto Culpable'

Félix Muñiz, reportero: El Senado de la República exhortó a la jueza Blanca Lobo Domínguez para que no conceda una suspensión definitiva en contra de  la exhibición del documental “Presunto  Culpable”.

Durante la sesión de este martes, el presidente en turno del Senado, Francisco Arroyo Vieyra dijo que con pleno respeto a la división de poderes, el Senado se pronuncia sobre los  hechos y pidió a la  juzgadora que a la hora de determinar si otorga el amparo definitivo se ajuste a la valoración de los derechos de las partes involucradas.

Arroyo Vieyra también reiteró su disposición para que en la  búsqueda de  soluciones a los diferendos permanezca la defensa de  los derechos  consagrados  en la  Constitución. /gh/m
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Calderón bromea con Peña por derrota del Toluca

Laura Islas, reportera: Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México, señaló que no hubo algún desaire de su parte al no asistir al anuncio del inicio de la producción del nuevo auto de Chrysler, el Fiat 500, que se realizó en la residencia oficial de Los Pinos y que encabezó el presidente Felipe Calderón.

Al inicio de su discurso, durante la inauguración de la planta de bombeo La Caldera en el municipio de Ixtapaluca, Peña Nieto se dirigió al presidente Felipe Calderón para mencionar que tan no había sido un desaire lo ocurrido, que la visita del Primer Mandatario mostraba la buena relación entre ambas administraciones.

Por su parte, Felipe Calderón señaló sobre dicho incidente “comprendimos que había un error de agendas”.

Y añadió “creímos que había sido por el partido de ayer”, al referirse al encuentro que el Morelia ganó al Toluca con marcador de 6 goles contra uno. Calderón, aficionado del equipo Morelia, dijo a Peña Nieto: “una de cal por las que van de arena”, al mencionar que los Diablos Rojos han eliminado en varias ocasiones a los Monarcas en la Liguilla.

El incidente 

De acuerdo con el programa distribuido por la casa presidencial, Peña Nieto era el tercer orador, después del secretario de Economía, Bruno Ferrari, y de Sergio Marchione, Presidente y Director Ejecutivo del Grupo Chrysler el día de ayer, durante el anuncio del inicio de producción del Fiat 500 en Toluca.

La Presidencia de la República explicó a través de su oficina de prensa que fue la compañía quien invitó y no Los Pinos.

David López, vocero de Peña Nieto, explicó que normalmente cuando son actos en Los Pinos hay invitación de la casa presidencial y de la empresa en cuestión; en este caso, sólo fueron convocados por Chrysler y no hubo invitación de Presidencia de la República.

El portavoz del gobernador explicó que por esa razón se le avisó a la compañía que el Gobernador no acudiría; a la misma hora el mandatario estatal estaba de gira en Zinacantepec, este medio día.

Al cuestionar a la Directora Regional de Fiat para Norteamérica, Laura Soave, respondió que no sabía por qué no asistió el gobernador.

Ferrari comentó que también ignoraba por qué Peña Nieto no asistió al acto en Los Pinos y que sólo le explicaron que en estaba de gira por el Estado de México. agb/m
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Reservas internacionales siguen rompiendo récord

Notimex: En la semana del 28 de febrero al 4 de marzo de este año, las reservas internacionales del Banco de México (Banxico) aumentaron 152 millones de dólares, para llegar a un nuevo saldo histórico, de 121 mil 906 millones de dólares. 

Con ello, detalla en su reporte, la reserva del país tuvo un crecimiento acumulado de 8 mil 310 millones de dólares respecto al cierre de 2010. 

Señala que la variación semanal en la reserva internacional fue resultado de una disminución por la compra de dólares del Gobierno federal a Banxico por 70 millones de dólares y a un incremento por 222 millones de dólares resultado del cambio en la valuación de los activos internacionales y de diversas operaciones del instituto central. 

Menciona que en la semana de referencia Banxico efectuó operaciones de mercado abierto con instituciones bancarias para compensar una contracción neta de la liquidez por 15 mil 102 millones de pesos. 

Esta operación, explica, fue resultado de una contracción debido al depósito de recursos en la cuenta de la Tesorería de la Federación y otras operaciones por 12 mil 001 millones de pesos. 

Asimismo, por una baja en los títulos colocados por el Banco de México entre el público con fines de regulación monetaria por 4 mil millones de pesos y una expansión por 899 millones de pesos, derivado a una menor demanda de billetes y monedas por parte del parte del público. 

Respecto a la base monetaria (billetes y monedas y depósitos bancarios en cuenta corriente en Banxico), da a conocer que hubo un descenso de 899 millones de pesos, con lo que suma un total de 638 mil 102 millones de pesos, que representó una variación anual de 10.1 por ciento. 

Agrega que en lo que va de 2011, la base monetaria bajó 55 mil 321 millones de pesos, debido a la menor demanda de billetes y monedas por parte del público, lo que resulta congruente con el ciclo normal de la demanda.  agb/m
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Ángel Aguirre Herrera se convierte en diputado independiente
Luis Cárdenas, conductor: Sobre información política ¡fíjese nada más lo que sucedió! ¿recuerda usted la famosísima grabación de Ángel Aguirre Rivero y Claudia Corichi?

Bueno pues en esta grabación donde hablaban de algunos apoyos que le podía ofrecer la senadora al entonces candidato del PRD en Guerrero y Ángel Aguirre le comentaba que tenía un hijo en relación a que Claudia Corichi es la hija de Amalia García, ex gobernadora de Zacatecas.

Le decía Ángel Aguirre que tenía un hijo que también era político, que también estaba metido en todos estos temas políticos en el estado. Bueno, pues resulta ser que este hijo de Ángel Aguirre Rivero llamado Heladio Aguirre acaba de renunciar al Partido Revolucionario Institucional.
Omar Aguilar, reportero: A través de un comunicado el diputado Ángel Aguirre Herrera anunció de su renuncia a la militancia al PRI, al tiempo que informaba que la Junta de Coordinación Política lo va a separar como integrante de esta bancada en San Lázaro.

Textualmente su carta dice ‘me permito informar a usted que con fecha 15 de febrero de 2011 presenté por voluntad propia a la Presidencia del Comité Ejecutivo Nacional mi renuncia con carácter de irrevocable como militante activo del Partido Revolucionario Institucional y por consiguiente en sus efectos legales la separación como integrante del grupo parlamentario del PRI’.

Aguirre Herrera pidió que se le considere sin partido o independiente, pero de todos es sabido que su salida obedece a presiones dentro y fuera de la bancada de los diputados priistas debido a su participación en el proceso electoral de Guerrero, donde su papá, el senador con licencia y ahora gobernador Ángel Heladio Aguirre Rivero se abanderó de la alianza PAN-PRD.

Su notificación fue presentada hace unos instantes apenas en el pleno de la Cámara de Diputados y con la salida de Ángel Aguirre Herrera de la fracción, ya se suman dos legisladores que renuncian a su militancia del tricolor ligados al proceso electoral de Guerrero; el otro diputado que renunció al PRI la semana pasada fue Socorro Sofío Ramírez Hernández, quien también se declaró como diputado independiente. Duración: 2’ 53”, reoc/m.
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Prevé CTM Reforma Laboral a más tardar en abril

México, Notimex: El dirigente de la Confederación de Trabajadores de México (CTM), Joaquín Gamboa Pascoe, indicó que luego de 40 años sin cambio a la Ley Federal del Trabajo a más tardar en abril se concretará una reforma que no afecte los derechos colectivos e individuales de los trabajadores y la productividad de las empresas.

Lo anterior tras recibir de manos del coordinador parlamentario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, el proyecto de reforma y adiciones que se presentará en los próximos días al pleno de ese órgano legislativo. Duración: , reoc/m.
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Promete gobernador de Chihuahua detener asesinos de activistas

Chihuahua, Carlos Coria Rivas, corresponsal: El gobernador de Chihuahua, César Duarte, se comprometió a detener a los responsables del homicidio de la activista Marisela Escobedo y ofreció protección al resto de las luchadoras sociales que han sufrido amenazas de muerte.
Marisela Escobedo luchaba por el esclarecimiento del homicidio contra su hija Rubí, cuyo asesino fue detenido pero liberado por fallas en el sistema de justicia penal de Chihuahua y la aparente negligencia de los jueces orales que desestimaron las pruebas para exonerar al presunto asesino Sergio Barraza.
Este mismo supuesto homicida sería el autor intelectual del asesinato de Marisela, la cual fue acribillada de un tiro en la cabeza cuando realizaba un plantón de protesta enfrente del Palacio de Gobierno de Chihuahua.
El compromiso del gobernador Duarte fue hecho en torno al inicio de los festejos por el Día Internacional de la Mujer, que incluye actividades culturales, una sesión solemne del Congreso del Estado, la entrega del premio a la mujer destacada y una reunión con activistas defensoras de los derechos feministas en el estado.
En esta última reunión realizada en el Palacio de Gobierno, el mandatario estatal dijo que se detendrá a los responsables de los homicidios perpetrados en contra de activistas en el último año, así como los anteriores en la medida de las posibilidades del gobierno.
En los últimos dos años, cuatro activistas sociales han sido asesinadas a tiros en el estado de Chihuahua, tres de ellas en Ciudad Juárez (Cipriana Jurado, Josefina Reyes, Susana Chávez), y una más, Marisela Escobedo, en la ciudad capital.
Duarte Jáquez aseguró en reunión con activistas sociales que el Gobierno del Estado hará uso de todas las herramientas a su disposición para proteger la integridad de las activistas, a quienes solicitó su colaboración de enriquecer estas estrategias de protección y cuidado de su seguridad.
Reconoció lo valioso de la participación social en la resolución de estos problemas. “Estoy convencido que la participación activa que las mujeres han acreditado con su conocimiento, entrega y vocación no puede desestimarse por la sociedad chihuahuense y mucho menos en los tiempos tan difíciles que vivimos actualmente”, dijo.
El encuentro se desarrolló en el salón Sacramento de Palacio de Gobierno, en el marco de los festejos por el Día Internacional de la Mujer, que se celebra cada 8 de marzo.
Al dirigirse a las feministas y activistas, el gobernador enfatizó que el Plan Estatal de Desarrollo 2010-2016 incluirá el compromiso de justicia y la equidad de género, así como acuerdos en diversos temas que se vayan estableciendo con las mujeres de Chihuahua.
Solicitó respetuosamente la colaboración de las mujeres ahí presentes, para construir paulatinamente las soluciones a sus necesidades de forma inmediata en lo que sea posible, así como establecer acciones y programas a mediano y a largo plazo cuando la situación así lo amerite. agb/m
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Mujeres se manifiestan frente a Ebrard

Sara Pantoja, reportera: En la celebración del Día Internacional de la Mujer, encabezado por el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, al menos tres grupos de mujeres sacaron mantas con las que le reclamaron que cumpla sus demandas. 

En el Auditorio Nacional, casi lleno, poco antes del final del discurso aparecieron tres mantas que decían: "Las mujeres del MUP-CND exigimos a Marcelo Ebrard solución a nuestras demandas". Otra manta dice: "No votamos por ti para que hagas lo mismo de Calderón. No a la privatización del agua y no al Foro Estadio Azcapotzalco". 

Minutos antes, el jefe de Gobierno recibió aplausos y hasta silbidos por parte de miles de mujeres que asistieron al evento. 

A ellas las felicitó por el apoyo para que la Ciudad de México, en los últimos 13 años, haya logrado los avances más importantes que en todo el último siglo en el país. 

Como ejemplo, mencionó la ley que permite la interrupción legal del embarazo y la de no violencia contra las mujeres. Agregó que actualmente 1.5 millones de mujeres reciben el respaldo económico y social del Gobierno capitalino "como en ninguna parte de América Latina". 

Ebrard Casaubon dijo que lo que sigue es impulsar iniciativas de la Asamblea Legislativa en contra de hombres golpeadores, padres divorciados que no pagan la pensión de sus hijos y la tipificación del feminicidio "para que jamás pase desapercibido en el DF". 

El jefe de Gobierno llamó a defender lo que las mujeres han logrado en la Ciudad de México y "que no sea el DF una isla, sino la nave que va delante de toda una flota que muestra el camino por donde hay que ir". agb/m
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Embajadoras que dan la cara por un país

Claudia Solera y Georgina Olson, reporteras: Hace poco menos de un siglo se debatía en Inglaterra si una mujer sería capaz de dirigir una sede diplomática. Hoy recordar esta interrogante provoca risas entre 14 embajadoras extranjeras en México. Dos de cada diez representantes diplomáticos en nuestro país son mujeres.
“Si fuera muy atractiva provocaría el caos”. “Si fuera muy intelectual, sería insoportable para los hombres”. Son los argumentos que se escuchaban en los años treinta y que recordó Judith Macgregor, embajadora de Reino Unido. Hasta 1971, sólo las inglesas solteras podían ser embajadoras.
Cuarenta años después, en la sede diplomática de Costa Rica en México, sólo existen mujeres. En 1926 llegó la primera embajadora de la historia del mundo al puerto de Veracruz. Venía de la Unión Soviética. Con su gran sombrero y su traje sastre bajó del barco La Fayette.  Su nombre: Alejandra Mihalova Kollontai. Como a Lenin le pareció demasiado feminista para su gabinete, la envió primero a Noruega y luego la alejó a más de 10 mil kilómetros.
 A 85 años de esa anécdota, Excélsior reunió a las embajadoras extranjeras en México y a Margarita Zavala, esposa del presidente Felipe Calderón, en el hotel Camino Real, para que contaran cómo se logra ser la cara de una nación, cuando se tiene hasta cinco hijos, un marido y una casa que atender.
Ellas son las principales promotoras de la política y del intercambio tecnológico y comercial con nuestro país. Contribuyen a que haya exportaciones como la de Reino Unido,  que en 2008 superaron los 31 mil millones de pesos. O las de Suecia que alcanzan siete mil 500 millones de pesos, en 2007.
Pero aún se enfrentan a algunas limitantes: “Por ser mujer te ven con una cara diferente, como para ver si eres capaz. Es como estar en un examen constante”, afirmó Gabriela Jiménez, embajadora de Costa Rica.
Sus acciones las colocan más allá de los prejuicios: es el caso de la embajadora de Guatemala, Rita Claverie de Sciolli, que atiende una agenda bilateral que incluye supervisar la seguridad de 956 kilómetros de frontera común, hasta lo que ocurre con los 136 migrantes guatemaltecos que atraviesan a diario por México rumbo a EU.
Entre sus labores también está comprender al país en el que viven y proporcionar herramientas que les permitan a sus gobiernos establecer mejores negociaciones con éste, de acuerdo con Christine Bogle, embajadora de Nueva Zelanda.
“Siempre estamos ocupadas, leyendo los periódicos, quizá demasiado estresadas por hacer bien las cosas”, dijo Manuela Vulpe, embajadora de Rumania.
Son mujeres que están disponibles 365 días, alertas a cualquier eventualidad o emergencia que ocurra; lideran al personal de su sede y como en la diplomacia va implícita su buena imagen, lucen impecables de la mañana a la noche.
Otra parte del perfil que debe tener un embajador, de acuerdo con La evolución del método diplomático, del británico Harold Nicolson es: veracidad, precisión, calma, buen carácter, paciencia, modestia y lealtad.
“Si te reúnes con tus amigos en un lugar privado, observan cómo te comportas, cómo te vistes… Creo que la gente no ve mucho a la persona y ven todo el tiempo a la embajadora”, confesó la representante de Rumania.
Éste es un momento histórico de la diplomacia en el país. Hace seis años había tres embajadoras extranjeras en México y actualmente son 19. Había nada más 12 embajadoras mexicanas en el extranjero y hoy son 37, según cifras de Inmujeres.
Este 2011 se cumplen 55 años de la primera vez que el Gobierno mexicano designó a una mujer como su representante en el extranjero. Amalia Caballero de Castillo León fue la mexicana que abrió camino, porque antes las únicas funciones que podían desempeñar en este medio eran taquigrafía, mecanografía y traducción, aseguró Nora Ramírez Flores, del Anuario Mexicano del Derecho Internacional. 
“Nosotras estamos a la altura del  reto”, dijo Delrose Montague, de Jamaica.
A pesar del avance de las mujeres en la vida diplomática, los prejuicios continúan. Cuando llegan acompañadas por sus esposos a las reuniones a veces a quienes les rinden pleitesía es a ellos, confundiéndolos con embajadores, tal como le ocurrió a Katrina Cooper, embajadora de Australia, el día que se celebrara el día nacional de su país en su residencia.
“La mayoría de los invitados supusieron que mi esposo era el embajador, así que a medida que iban llegando los invitados felicitaban a mi esposo, muchos invitados se limitaron a saludarme brevemente… no fue sino hasta que me dirigí al atril para dar mi discurso que aquellos invitados que habían dado por hecho que mi esposo era el embajador se percataron de su error.”
 Quien se confundió, pasó por alto que la diplomática es una connotada abogada australiana, que hace una década dirigió la Unidad de Desarme Biológico de su nación. Éstas son las historias detrás de estas 15 mujeres.
Desde que las embajadas comenzaron a estar en sus manos, la vida en las sedes diplomáticas cambió. Dejó de ser rígida y adquirió mayor calidez, porque ellas tienen esas habilidades femeninas de sonreír y establecer conversaciones más rápido.
“Le damos un valor más humano. Vamos al fondo de la cuestión y no damos tantas vueltas, porque tenemos los tiempos escasos y tareas que atender como mujeres y madres”, compartió Patricia Vaca, embajadora de Argentina.
Y mientras todas estaban reunidas fue evidente que se expresaron con franqueza y crearon un ambiente de confianza. Después del discurso de bienvenida de Margarita Zavala, Anne Lindstedt, de Suecia, y Judith McGregor, de Reino Unido, caminaron en grupos como grandes amigas hacia otro salón y lograron romper con los protocolos de las ceremonias diplomáticas.
Una vez reunidas, formaron entre todas un círculo para ponerse al tanto de las experiencias de sus colegas.
A pesar de haber nacido en países muy distantes y con realidades diversas, sus anécdotas son bastante parecidas.
Manuela Vulpe, quien representa a Rumania, platicó cómo su madre la acompañó por todas las embajadas que pisó cuando su hijo era pequeño, pasando por Londres, Canberra, etc. Sin la ayuda de ella, no hubiera podido cuidarlo. Con nostalgia habló de que su hijo de ahora 23 años no reconoce sus habilidades como madre o ama de casa.
Y recordó que para él fue difícil adaptarse a los nuevos países, pues llegó a sufrir bullying en una primaria londinense por ser extranjero y no hablar inglés.
Rodica Radian-Gordon, de Israel, y Ulla Väistö, de Finlandia, coincidieron en que lo más difícil para sus hijos, al tener una mamá diplomática, fue dejar atrás a sus amigos de la infancia y mudarse a un país desconocido sin hablar el idioma. “Y lo bueno para ellos fue ver otros mundos, aprender varios idiomas y conocer otras culturas, aunque no tengan amigos de toda la vida”, reflexionó Randa Nabulsi, de Palestina. En promedio estas 15 mujeres tuvieron tres hijos, uno más que la mexicana actual.
Otras como la danesa Susanne Rumohr, tuvieron hasta cinco hijos. Para poder atenderlos se tuvo que olvidar de sus ratos libres: “Cuando no estoy trabajando, estoy con mi familia, no tengo hobbies, no juego Golf ni tenis como otros colegas”.
La vida para sus hijos pequeños de nueve y 11 años tampoco ha sido fácil en México. Mientras en Dinamarca podían andar libres por la calle, aquí siempre van a bordo de un coche, conducido por un chofer.
Aunque la sueca Ann Lindstedt nació en uno de los diez mejores países para ser mujer, según el ranking de Naciones Unidas, no se ha salvado de que sus hijos también le reclamen por sentirse solos, debido a su exceso de trabajo. “Pero mamá, entre semana no te vemos, estás fuera todas las noches”, repetía uno de sus cuatro pequeños.
Margarita Zavala, mamá de tres hijos, también narró una anécdota de cómo uno de ellos, Luis Felipe, ha padecido por tener unos padres tan ocupados. Cuando le preguntaban qué quería ser de grande contestaba de inmediato: “nada”. “¿Cómo que nada?”, respondían admirados los adultos, y el niño insistía: “nada, para que de grande pueda estar con mis hijos”. 
Algunas confesaron que sólo cambiarían una cosa en su vida: tener más tiempo para ver crecer a sus hijos.
 Ya es costumbre que las esposas de los embajadores se reúnan y convivan por lo menos un par de veces al año, pero los cónyuges de estas diplomáticas todavía no lo han hecho. Unos porque se rehúsan y otros porque se quedaron en sus países de origen.
El machismo y los prejuicios también los persiguen. “No es fácil para los esposos adaptarse a tu trabajo”, comentó Anne Lindstedt de Suecia. Su marido, por ejemplo, tuvo que abandonar la carrera de profesor para acompañarla a México. Ahora es él quien cuida a la familia.
Mientras la pareja de Susanne Rumohr, de Dinamarca, quien fue político en su país, dejó su prominente carrera y ahora se dedica a investigar desde su casa para atender a los niños.
Sus esposos, además, deben tolerar que en algunos países no se les permita trabajar a las parejas de los diplomáticos, porque así se estableció en una normatividad la Convención de Viena sobre Relaciones Diplomáticas de 1961, de acuerdo con Nora Ramírez Flores, del Anuario Mexicano del Derecho Internacional.
“Realmente lo que hace la ventaja en una mujer profesional es un marido solidario”, dijo Margarita Zavala. A ella, por ejemplo, cuando estuvo embarazada de María y Luis Felipe, iba Felipe Calderón a sustituirla cuando era profesora.
A las embajadoras les gustaría que sus esposos fueran sus aliados en las  recepciones que ofrecen en sus residencias, comentó Anna Niewiadomska, de Polonia, cuidando los pormenores y asegurándose de que los representantes de países enemigos jamás se sienten juntos.
“En ocasiones tengo la sensación de que todos los diplomáticos necesitamos a alguien muy dedicado en la casa, parece broma, pero así es”, concluyó.
Judith Macgregor, de Reino Unido, es de las pocas que pueden decirse afortunadas por haberse casado con otro embajador, porque nadie como él entiende su trabajo. Así sea a media noche, sin el menor reparo, puede despertarlo para pedirle un buen consejo.
Estas embajadoras dieron el mérito a sus familias por el éxito que han tenido. No recorrieron solas el camino, a su lado siempre estuvieron sus maridos, hijos o padres.
 A través de sus anécdotas, las representantes revelaron cómo a México aún le falta mucho por avanzar en equidad de género. Dos de estas 14 embajadoras le rinden cuentas a una presidenta: Laura Chinchilla, en Costa Rica, y Cristina Fernández, en Argentina.
La mitad del Parlamento está representada por mujeres en Suecia, Reino Unido y Costa Rica, y en Argentina 43 por ciento; cuando en México apenas superan 25 por ciento.
La polaca Anna Niewiadomska, narró cómo desde principios del siglo XX, mientras los hombres siempre estuvieron al frente de la guerra, las mujeres asumieron el control de la vida pública, del gobierno y de las fábricas, para sacar adelante a su país.
Pero lo más importante, agrega, es que con su trayectoria diplomática, demostraron que los ingleses de los años treinta estaban equivocados, porque ni su belleza provocó un caos en sedes ni su inteligencia fue insoportable para los hombres.

Zavala pide equidad en lo doméstico
 Para Margarita Zavala, acabar con los prejuicios y la cultura machista que hay son dos de los principales retos en el país para lograr equidad de género. “El fondo está en la vida familiar. Todos tenemos que trabajar en términos de vida diaria, porque falta mucho por hacer en la equidad de trabajo doméstico”, afirmó la esposa del presidente Felipe Calderón, en entrevista con Excélsior.
Y las cifras de Inmujeres sustentan su teoría: mientras una mujer invierte en labores domésticas más de un día completo a la semana, sus parejas sólo diez horas. Lo mismo ocurre con la limpieza de las viviendas: ellas pasan nueve horas a la semana fregando pisos, lavando baños y sacudiendo mesas, y sus maridos sólo tres. 
Margarita Zavala convivió con 14 embajadoras acreditadas en nuestro país. Ellas son la cara de un Gobierno, las que negocian, acuerdan y estrechan las relaciones entre países.
El propósito de la convivencia que organizó Excélsior fue reunirlas para conmemorar el Día Internacional de la Mujer, pero en el diálogo surgieron espontáneamente los temas que son comunes a todos los países ahí representados: ser madre, mujer, esposa y una profesional con igualdad de oportunidades.
Zavala es una gran promotora de que las mujeres salgan y tengan todas las posibilidades para trabajar. “Lo más importante es que existan todos los instrumentos y las políticas públicas para las que decidan hacerlo. Yo creo que la sociedad sí necesita que salgan a trabajar, a votar y a desarrollarse”.
Consideró que un tema a vencer es el cáncer de mama y cérvico-uterino, la tercera causa de muerte en las mexicanas, porque muchas veces las dificultades para atenderlas se deben a que ellas mismas anteponen la de sus hijos a la propia.
“Aquí también existen prejuicios”, aseguró.
Lo más importante de conmemorar un Día Internacional de la Mujer, dijo, es que “obliga a un Estado y a una población a revisar lo que se está haciendo”.
Aún existen deudas con las mujeres, explicó la esposa del Presidente, como las complicaciones que tienen ellas para solicitar a un abogado y tener acceso a la justicia, en comparación con los hombres.
Margarita, la abogada, se interesa por que se persiga y castigue a quienes hacen de las mujeres las principales víctimas en delitos como la trata de personas.
Sin embargo, no quiso escatimar los logros que han tenido las mujeres en los últimos años, porque este día, dijo, “también sirve para presumir las conquistas”.
Ya tienen el mismo nivel de escolaridad que los hombres: nueve años en promedio; cada vez más mujeres visitan a un ginecólogo y 41 por ciento son económicamente activas.
A Margarita Zavala le preocupa el bienestar de la familia, se interesa por la salud de las mujeres, el desarrollo de los niños y ahora promueve una campaña para prevenir adicciones. Pero su gran lucha, la define el perfil de su Twitter: “Defensora de la equidad de género”. agb/m
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Condena PRD-DF feminicidios

Arturo Damián, reportero: El PRD en el Distrito Federal expresó su rechazo a la violencia de género que persiste en este país, en particular en contra de activistas políticas y defensoras de los derechos humanos, en distintos puntos del país como Ciudad Juárez, así lo señaló Manuel Oropeza, dirigente del partido del Sol Azteca local. 

De igual manera, consideró que el actual gobierno Federal continúa realizando ataques de género, en este caso institucional, a través de acciones como la impugnación que hizo a la interrupción legal del embarazo y los matrimonios del mismo sexo, derechos que se concretaron finalmente en la actual administración de Marcelo Ebrard. 

Por ello, en este día Oropeza Morales exigió justicia y una vida libre de violencia para todas las mujeres que viven en el país. Esto lo dijo durante la inauguración de una exposición fotográfica a las afueras del partido donde se colocaron imágenes de mujeres destacadas desde Frida Kahlo a Lydia Cacho e Ifigenia Martínez.  /gh/m
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No recibe 'línea' el PAN para definir candidato: Lujambio

Arturo Damián, reportero: Uno de los 10 posibles candidatos presidenciales del PAN, el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, aseguró que su partido no recibe ‘línea de nadie’, por lo que el candidato para el 2012 no será definido de manera unilateral sino colectiva por millones de panistas en todo el país. 

De esta manera justificó las declaraciones del fin de semana del presidente Calderón quien invitó a buscar a este posible candidato incluso desde fuera del partido. 

En entrevista, el funcionario público destacó que dentro del PAN existen notables cuadros políticos, él incluido, que bien pueden dar la batalla y ganar cualquier contienda, por lo que aseguró que la caballada albiazul esta fuerte. 

Alonso Lujambio consideró que no se entendió bien el mensaje de Calderón pues él lo que pretendió es abrir las candidaturas del PAN a toda la ciudadanía para todas las áreas, senadurías, presidentes municipales, y por qué no también sondear la posibilidad en el caso presidencial.  /gh/m
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Llaman a comparecer a presidente del TSJDF por "Presunto"
Enrique López Ocampo, reportero: La juez décima de distrito en materia administrativa, Mónica Soto, emplazó a comparecer al presidente del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal, Edgar Elías Azar, para que explique cómo y por qué autorizó que se grabara el proceso legal, mostrado en el documental "Presunto Culpable".

Asimismo, dio a conocer que ya recibió la documentación que le fue presentada por las partes para la audiencia que iba a celebrarse este martes a las 9:45 de la mañana, sin embargo, aclaró que ésta fue cambiada para el próximo viernes.

Lo anterior con el fin de que se acumulen más elementos de prueba y de esta forma se dictamine una determinación final que será tomada por al juez doceava de distrito, Blanca Lobo Domínguez.

Lobo Domínguez, dijo será la encargada de decidir si "Presunto Culpable" se suspende en forma definitiva o sólo hasta este viernes. /gh/m
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Acusa Cristina Díaz al gobierno de FCH de marginar a mujeres

Arturo Damián, reportero: La nueva dirigencia del Partido Revolucionario Institucional (PRI) detendrá los intentos de la actual administración de controlar los derechos de la mujer, aseguró la secretaría General del tricolor, Cristina Díaz.
Cristina Díaz criticó que prevalezca el analfabetismo en un importante sector de la población femenina, ya que esto trae consigo que las mujeres no accedan a oportunidades laborales.

Lamentó que en el Día Internacional de la Mujer el gobierno de Felipe Calderón solo ha mantenido la exclusión e inseguridad. /gh/m
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Igualdad entre sexos fortalece crecimiento económico: OCDE

Paris, EFE: El secretario General de la OCDE, Ángel Gurría, afirmó hoy que una mayor igualdad entre sexos fortalecería el crecimiento económico, al tiempo que preconizó medidas que permitan conciliar la vida laboral y profesional.

Durante un acto de conmemoración del Día Internacional de la Mujer, la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, Gurría indicó que la contribución de las mujeres es importante para apuntalar la salida de la crisis.

"Mientras se afrontan las secuelas de la crisis financiera y la búsqueda de nuevas fuentes de crecimiento, no se puede olvidar la contribución económica de las mujeres", aseguró.

Agregó que lograr la igualdad de género no es sólo un imperativo moral sino también una necesidad económica.

Para Gurría, la búsqueda de nuevas oportunidades económicas puede significar la incorporación de más mujeres al mercado laboral y con ello contribuir a mitigar el problema que genera el envejecimiento de la población.

El Secretario General de la OCDE animó a los Gobiernos a "desarrollar sistemas integrales de apoyo y fomentar prácticas laborales más flexibles, tanto para hombres como mujeres", con el fin de "ayudar a las mujeres a conciliar el empleo remunerado y la maternidad".

En este sentido, anunció una nueva iniciativa de la OCDE para rastrear los obstáculos que existen a la igualdad entre hombres y mujeres en los terrenos de la educación, el empleo o el acceso a la empresa y que desarrollará indicadores que medirán los progresos que se logren.

Este instrumento fue defendido por la embajadora de Estados Unidos ante la OCDE, Karen Kornbluh, quien aseguró que pondrá en manos de los países instrumentos para facilitar el acceso al mercado económico.

La representante estadounidense presentó un informe elaborado en su país que muestra que la contribución creciente de las mujeres en educación e incorporación al mercado laboral no se ha traducido en una equidad de salarios e ingresos.

Kornbluh indicó que la OCDE "puede proporcionar los datos, el análisis y la voluntad política" para permitir que avance la igualdad de géneros. agb/m
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Descarta Bravo Mena que contienda en Edomex divida al PAN

Notimex: Luis Felipe Bravo Mena, aspirante a la candidatura del PAN al gobierno del Estado de México, rechazó que la emisión de las reglas de la contienda que se darán a conocer en breve pudiera provocar una división o “fracturas” al interior del partido, dado que en el blanquiazul “estamos acostumbrados a competir”.
En entrevista tras la reunión que sostuvo la víspera con los también aspirantes el senador Ulises Ramírez Núñez y el ex alcalde de Naucalpan, José Luis Durán Reveles, dijo que existe el ánimo de los contendientes de generar un proceso competitivo, unido y fuerte.
Respecto a si se firmó algún “pacto de caballeros” para no violentar el proceso, el también ex secretario particular del presidente Felipe Calderón comentó que el encuentro fue más bien para que cada uno expresara su visión del proceso que tendrá lugar el 3 de julio en esa entidad y la consulta ciudadana del 27 de marzo.
Indicó que se buscó “conocer nuestra visión de la situación y un poco de la disposición de todos para que ya en los próximos días, cuando salga la convocatoria, todos vayamos con este ánimo de unidad y alegría en un proceso interno”.
Respecto a si tiene sentido la consulta ciudadana sobre la conformación de una alianza entre los partidos Acción Nacional (PAN) y el de la Revolución Democrática (PRD), cuando el también aspirante Alejandro Encinas insiste en descalificarla, el político mexiquense aclaró que “sí”.
“Por supuesto que sí, porque la alianza no depende de una persona que diga sí o no. La alianza depende de que los panistas y perredistas digan sí y de que los mexiquenses aportemos con generosidad a la conformación de la alianza”, comentó.
Además, abundó Bravo Mena, “la consulta tiene sentido porque será la voluntad colectiva de las diversas militancias para decirnos únanse y vamos a un proyecto conjunto y para el estado y el abanderado tendrá que ir con ese espíritu”.
Agregó que no le preocupan las declaraciones de Encinas contra la alianza; “debería preocuparle a él, que la consulta produzca un llamado que todos nos unamos para lograr el cambio democrático en el estado”. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Tiene Cancillería mucho que explicar sobre operativo: Ramírez Marín
· Ramírez Marín: Gobierno debe explicar qué tanto sabía de programa “Rápido y Furioso”

· Aprueban diputados reforma antipiratería 

· Diputados destinarán porcentaje del PIB para ciencia y tecnología

· Presentan priistas propuestas de reforma laboral 

· Vázquez Mota respeta a FCH pero confía que candidato surja de militancia

· AMLO impulsó alianzas en Coahuila: diputada

· Justifica Beltrones ajustes a iniciativa, con 13% de IVA

· En el PAN nadie dicta línea, ni Calderón: Creel

· Pide el IFE a Segob no insistir en la cédula de identidad
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Tiene Cancillería mucho que explicar sobre operativo: Ramírez Marín

Fernanda Tapia, conductora: ¿Cómo está usted viendo la reacciones por parte de la Cancillería? Hay quien las ha calificado de tibias y que esto va muy lento, parece que alguien está apelando a que se nos olvide. 

¿Cómo ve usted esto?

Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Creo que lo primero que hay que anotar es que no tenemos la información completa sobre el evento.

No la tienen ni la propia Cancillería, porque se trata de un operativo que reunía los requisitos más allá de la discreción, casi la secrecía. Nadie lo sabía, pero Rápido y furioso se volvió Lento y confuso. 

Entonces, hasta dónde sabe la secretaría, quiénes eran los órganos del Estado estadounidense, del gobierno de EU encargados de llevar a la práctica está operación, qué cuidados tuvieron con respecto a lo que permitía México; en caso contrario, qué normas se violaron. 

De ese tamaño está lo que tiene que averiguar la Cancillería para hacer efectivamente una acción exacta, una acción a la medida de esta grave intromisión. Yo diría; incluso, agresión al pueblo de México.

Luis Cárdenas, conductor: Una sola pregunta. Se nos acaba el tiempo. ¿Podría se posible y le preguntó dentro de la posibilidad, que alguna dependencia gubernamental de seguridad pública haya formado parte de este operativo sin notificar a la Cancillería?

Jorge Carlos Ramírez: No debería ser posible. 

El hecho mismo de implicarse con fuerzas de seguridad extranjeras, implica no solamente la utilización a la Cancillería sino también al Senado de la República. No era posible. 

La colaboración se da en otro sentido, pero el hecho de admitir armas de procedencia ilegal o de procedencia fuera del control de México está, absolutamente, fuera de lugar. No hay ninguna norma o protección que pueda tener quien lo haya hecho o quién haya participado con los norteamericanos para hacerlo.

Conductor: Licenciado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, muchísimas gracias. Vamos a seguir con este tema 

Jorge Carlos Ramírez: Al contrario, muchas gracias. Duración: 3’/lgg/m
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Ramírez Marín: Gobierno debe explicar qué tanto sabía de programa “Rápido y Furioso”

Patricia Rodríguez, reportera: Al igual que senadores, diputados federales pidieron al gobierno mexicano exigir una amplia explicación a Estados Unidos sobre el fracasado programa “Rápido y Furioso”, a través del cual se ingresaron a territorio nacional cerca de 2 mil armas sin que pudieran ser rastreadas como presuntamente se pretendía.

El presidente de la Mesa Directiva, el priísta Jorge Carlos Ramírez Marín, consideró que se trató de una grave violación al derecho internacional; sin embargo, planteó que el gobierno mexicano también debe explicar qué tanto sabía al respecto.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “De alguna forma la confesión de parte alivia la situación, pero de ninguna manera es justificable. ¿Qué pasa si la próxima vez lo que necesitan introducir son asesinos entrenados, por ejemplo, o armas nucleares?”

“El gobierno de México, en primer lugar, necesita explicar qué sabía de ese asunto y, en segundo lugar, necesita explicar cuál va a ser su reacción ante este asunto.”

Reportera: El presidente de la Cámara de Diputados confió en que se aprobará la conformación de un grupo de alto nivel de legisladores, el cual viajará a la Unión Americana para pedir cuentas a sus homólogos. Dijo que el gobierno mexicano además de tener una política exterior firme, debe apoyarse más en el Poder Legislativo para la resolución de este tipo de diferendos.

Más lejos fue el diputado perredista, el ministro en retiro Juventino Castro, quien se pronunció porque nuestro país dé por terminado el Plan Mérida, a través del cual Estados Unidos proporciona recursos económicos y asistencia técnica a México para apoyarlo en su lucha contra el narcotráfico.

Precisó que el plan en sí no es violatorio, pero sí la forma en como se está aplicando.

Juventino Castro: “Porque, por un lado, se está proporcionando medios para que México combata al narcotráfico y, por el otro lado, están proporcionando armas para que ataquen al Estado mexicano. Por lo tanto, es contradictorio.”

Reportera: El PAN coincidió en que Estados Unidos nos debe una amplia explicación a los mexicanos en torno al programa “Rápido y Furioso”, aunque no dejó de enfatizar que se trata de una responsabilidad compartida, de ahí que habrá que analizar qué papel jugaron las aduanas de México.
De acuerdo con fuentes del presidente de la Comisión de Justicia, el diputado Humberto Benítez Treviño, hasta ahora se registran 150 casos de lesiones y homicidios con armas que pasaron ilícitamente a México. Indicó que de hecho nueve de cada diez delitos que se cometen con armas, son con armas vendidas ilícitamente en los Estados Unidos. Duración: 03’00”, masn/m
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Jorge Carlos Ramírez pidió al Gobierno Federal informar del operativo "Rápido y Furioso"
Karla Iberia Sánchez, reportera: Ayer, en este espacio le informamos de la introducción ilegal de armas de Estados Unidos a México, tras el fracaso del operativo “Rápido y Furioso”. Hoy, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez, pidió al Gobierno Federal explicar, ¿qué sabia de este asunto y cuál va a ser su reacción?

Ramírez Marín dijo que el operativo “Rápido y Furioso” por el que supuestamente el departamento de Justicia de Estados Unidos permitió el ingreso de armas a nuestro país en una investigación, con el fin de identificar la cadena completa de trasiego hacia los cárteles del narcotráfico mexicano, es una violación a la soberanía. Duración: 00’36”, ff
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Ramírez Marín a Ejecutivo: coordinarse con Congreso en política exterior
Oscar Hernández, conductor: Continúan las reacciones por el operativo estadunidense que permitió el ingreso ilegal de más de 2 mil armas a México.

Hoy el líder de los diputados Jorge Carlos Ramírez Marín pidió al Gobierno federal que informe de las medidas que tomará al respecto.

Óscar Hernández, reportero: El presidente de la Cámara de Diputados pidió al Gobierno federal alguna explicación de la introducción ilegal de armas de Estados Unidos a México.

Jorge Carlos Ramírez Marín: El Gobierno de México en primer lugar necesita explicar qué sabía de este asunto y en segundo lugar necesita explicar cuál va a ser su reacción ante este asunto.

Reportero: Jorge Carlos Ramírez Marín dijo que el operativo “Rápido y Furioso” por el que supuestamente el Departamento de Justicia de Estados Unidos permitió el ingreso de armas a México con el fin de ubicar la cadena completa del trasiego de los cárteles del narcotráfico mexicano, es una violación a la soberanía.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Es una violación grave al Derecho Internacional, muy grave al Derecho Internacional, de alguna forma la confesión de parte alivia la situación pero de ninguna manera es justificable ¿Qué pasa si lo que deciden introducir la próxima vez son asesinos entrenados, por ejemplo? ¿o armas nucleares?

Reportero: En entrevista previa a la sesión de este martes en San Lázaro, el legislador demandó del Gobierno federal trabajar de manera conjunta con el Congreso de la Unión para fortalecer la política exterior y actuar con mayor firmeza en casos como este de introducción ilegal de armas.

Cuestionado sobre el Día Internacional de la Mujer, dijo que aún son insuficientes las reformas que se han hecho por ellas: “La mujer ha estado demasiado tiempo en los discursos y poco en los presupuestos, demasiado tiempo en las intenciones y poco en las reformas legales que las hagan efectivamente igual”.

Recordó casos de madres solteras o de la tercera edad sin ningún tipo de apoyo
Duración: 2’, reoc/m.
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Violó EU el derecho internacional, Ramírez Marín

Edgar Amigón, reportero: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín calificó de “violación grave al derecho internacional” el que el Gobierno de Estados Unidos haya introducido armas a México para seguirles el rastro y detener a líderes de cárteles.

Manifestó su apoyo a la propuesta del diputado ecologista Pablo Escudero Morales, de conformar una delegación parlamentaria “de alto nivel” que vaya a Washington a exponer a las autoridades estadounidenses la urgencia de frenar el tráfico de armas a México.

“La propuesta tuvo una amplia aceptación en la Junta de Coordinación Política (Jucopo) hay que definir matices, hay que definir campos de intervención, es decir, qué es lo que efectivamente sí le corresponde a la Cámara de Diputados hacer, no invadir esferas de otros poderes o de otros ámbitos legislativos, pero me parece una extraordinaria idea el que se presente una acción legislativa, tenemos espacios para eso, así que ya la llamada de atención que nos hace el diputado Pablo Escudero es muy oportuna”, señaló Ramírez Marín.

Luego de que el Departamento de Justicia de Estados Unidos a través de la agencia de Alcohol, Tabaco y Armas de Fuego (BATF, por sus siglas en inglés), llevó a cabo la operación Rápido y Furioso, es decir dejar pasar varios paquetes de armas a México para seguirles el rastro y ubicar y detener al jefe de la mafia.

El diputado Ramírez Marín consideró que dicha acción del vecino país del norte es una violación grave al derecho internacional, por lo que exigió que el Gobierno de México explique qué sabia de este asunto, además brindó el apoyo de la Cámara de Diputados para contribuir a que el país cuente con una política exterior firme.

-¿Qué opinión le merece que el Gobierno norteamericano haya introducido de manera secreta armas y que ya no sepa dónde estén?

- Es una violación grave al derecho internacional, muy grave al derecho internacional, de alguna forma la confesión de parte alivia la situación, pero de ninguna manera es justificable.

“¿Qué pasa si la próxima vez lo que necesitan introducir son asesinos entrenados, por ejemplo, o armas nucleares?. El Gobierno de México, en primer lugar necesita explicar qué sabía de este asunto, y en segundo lugar, necesita explicar cuál va a ser su reacción ante este asunto”, señaló.

En entrevista previa a la sesión, Ramírez Marín lamentó que el Gobierno federal haya enfocado mal su relación con Estados Unidos, por lo tanto, destacó la disposición de la Cámara de Diputados a ayudarlo en lo que le concierne ya que no es función específica de la Cámara baja la representación diplomática.

“En lo que concierne a la Cámara de Diputados estamos dispuestos a ayudar. Y lo hemos demostrado muchas veces haciendo llamados, haciendo exhortos, extrañamientos a gobiernos con los que el país ha entrado en situaciones de crisis diplomática”, dijo. agb/m
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Aprueban diputados reforma antipiratería 

Carole Simonnet y Caludia Salazar, reporteras: La Cámara de Diputados aprobó por 382 votos a favor y 4 en contra reformar la Ley Federal del Derechos de Autor para avanzar en la lucha contra la piratería.

El dictamen, que modifica el artículo 231, incluye dentro de las conductas ilícitas en materia de comercio con fines de lucro la "fijación" de las interpretaciones o ejecuciones de los artistas, intérpretes o ejecutantes sobre una base material.

La ley precisa que la fijación es la incorporación de letras, números, signos, sonidos, imágenes y demás elementos en que se haya expresado en la obra o de las representaciones digitales de aquellos, que en cualquier forma o soporte material, incluyendo los electrónicos, permita su percepción, reproducción u otra forma de comunicación. 

La legislación vigente sólo mencionaba la prohibición para producir, reproducir, almacenar, distribuir, transportar o comercializar obras, fonogramas, videogramas o libros, protegidos por los derechos de autor o por los derechos conexos, sin la autorización de los respectivos titulares en los términos de la ley.

Los diputados incluyeron también a las obras cinematográficas y demás obras audiovisuales dentro de la prohibición.

"Es de suma importancia instrumentar un marco jurídico que provea certidumbre y seguridad a los autores y castigue a quienes hacen de la piratería su modo de vida. La escalada en la comercialización y producción de dichos objetos ha sido impresionante, de igual forma es nuestra obligación legislativa apoyar las medidas para hacerle frente desde nuestro ámbito de competencia", expuso la Comisión de Cultura en las consideraciones. 

La iniciativa fue presentada en enero de 2009 por el panista Fidel Antuña Batista, diputado en la anterior Legislatura.

El ex legislador advirtió en ese entonces que la piratería en la industria fílmica ha sido controlada por organizaciones criminales que cuentan con poder e infraestructuras bien constituidas.

Antuña Batista precisó que ante la innovación tecnológica de información y comunicaciones, las copias de obras fílmicas hoy se pueden obtener a través de copias promocionales, masterizadores digitales, importaciones paralelas, copias de DVD legales y pirateo por software. 

Durante la sesión, el diputado del Partido del Trabajo, Mario Di Costanzo, se opuso al dictamen y cuestionó que se condene a los ambulantes y que se soslayen los actos de corrupción que ha llevado a la quiebra de Mexicana de Aviación.

El legislador del PRD Avelino Méndez mencionó que la fracción votó a favor del dictamen porque se ha retrasado la iniciativa para proteger a quienes crean arte y cultura.

Los creadores, dijo, han sido sujetos de la práctica delincuencial que significa el plagio intelectual. /lgg/m
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Diputados destinarán porcentaje del PIB para ciencia y tecnología
México, Notimex: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó una reforma con la que se garantiza que cada año en la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación se destine al menos 1 por ciento del PIB para la investigación científica y desarrollo tecnológico.

Con 356 votos a favor, 0uno en contra y tres abstenciones se aprobó en la sesión ordinaria de San Lázaro la reforma que adiciona un segundo párrafo al Artículo 9 Bis de la Ley de Ciencia y Tecnología.

“Corresponderá a la Cámara de Diputados, en ejercicio de su facultad constitucional, de aprobar el Presupuesto de Egresos de la Federación, realizar una revisión del mismo”, señaló el texto de la reforma.

Lo anterior, “a fin de realizar las previsiones presupuestales correspondientes para que el monto anual que el estado-federación, entidades federativas, destinen a las actividades de investigación científica y desarrollo tecnológico, no sea inferior a uno por ciento del Producto Interno Bruto del país”.

Se aclaró que lo anterior es de conformidad con lo establecido en la presente ley, sujeto a la disponibilidad de cada ejercicio fiscal.

En los argumentos se señaló que en México sólo se invierte 0.3 y 0.4 por ciento en innovación en las empresas, cuando debería estar en 4 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) como lo hacen en China, India, Taiwán, Singapur y Corea. Duración: 0, reoc/m.
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Presentan priistas propuestas de reforma laboral 

Jorge Fernández, conductor: El coordinador de los diputados del PRI, en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas; y el dirigente de la CTM, Joaquín Gamboa; adelantaron que la Reforma Laboral del PRI contempla los contratos a prueba por 30 días o por capacitación, hasta 60; modernización de la justicia laboral, para una mejor defensa de los trabajadores y que dé la toma de nota de las agrupaciones sindicales en 60 días como máximo.

Gamboa aclaró que la iniciativa no incluye contratos por hora, reducción de la semana laboral de 48, 40 horas ni que los empresarios o el gobierno someta la designación de los dirigentes sindicales. Duración: 45”/lgg/m
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Vázquez Mota respeta a FCH pero confía que candidato surja de militancia
México, Notimex: La diputada panista, Josefina Vázquez Mota, dijo que aunque respeta y comparte la declaración del presidente Felipe Calderón de que en 2012 el PAN podría tener un candidato ciudadano, espera que esa responsabilidad recaiga en un militante.

“Confío en que siendo el PAN un partido de ciudadanos saldrá de entre su militancia esta candidatura a la presidencia de la República”, expresó la coordinadora de los diputados del Partido Acción Nacional (PAN).

En cuanto a su presunto destape en una entrevista de televisión, reiteró que “no hay nada nuevo a lo que ha venido diciendo”, en el sentido de que esperará los tiempos del PAN para decidir si busca la candidatura de ese instituto político a la Presidencia de la República.

“Hoy por hoy mi agenda más importante está aquí en el Poder Legislativo, así lo expresé recientemente. Cuando lleguen los tiempos de definición y las reglas de mi partido yo quiero estar ahí en esas definiciones que se van a tomar”, subrayó.

Respecto al tema de la elección de tres consejeros electorales, la cual está pendiente desde octubre pasado, Vázquez Mota dijo que el diálogo continúa y que si no se ha resuelto ese asunto “no es por falta de voluntad ni por irresponsabilidad”.

“Lo que hemos buscado insistentemente es que tengan un consenso amplio de todas las fuerzas políticas, de tal suerte de que cuando estos consejeros se integren al IFE, sean avalados por la mayoría en la Cámara de Diputados y por lo tanto no estén descalificados”, indicó. Duración: 0, reoc/m.
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AMLO impulsó alianzas en Coahuila: diputada

Saltillo, Coah. Hilda Fernández Valverde/corresponsal: "El ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador fue quien impulsó las alianzas con el PAN en Coahuila, Nayarit y Chiapas por tanto no tiene derecho a criticar ahora, lo que el promovió a finales del siglo pasado", declaró la diputada federal del PRD, Marithelma Guajardo Villareal. 

Destacó que el caso de Coahuila fue la primera vez en la historia en todo el país, que el PRD tuvo un avance de gran representación territorial en 1999 con Juan Antonio García Villa, candidato a la gubernatura por la coalición del PAN, PRD, PT y PVM. 

"Yo respeto a AMLO y reconozco su aporte a la democratización de México, pero hoy coincido con la izquierda que consulta al ciudadano sobre sus problemas, que es democrática, tolerante y es la que representa Jesús Ortega", actuar líder nacional del sol azteca. 

"Estoy en contra, de la izquierda autoritaria y conflictiva que dirige López Obrador", subrayó. Asimismo, estableció que en el centro de la discusión están dos visiones de izquierda, diametralmente opuestas: "la democrática y tolerante de Ortega, que está a favor de la consulta para gobernador en el Estado de México y la intransigente obcecada de Andrés Manuel". 

Sobre el retiro de Abundio Ramírez Vázquez del PRD. 

En otro tema, respecto a la renuncia de ex dirigente del PRD en Coahuila, Abundio Ramírez Vázquez, quien dijo que seguirá al PRI y se llevará a cinco mil militantes, la legisladora afirmó que Abundio se va solo, pues no tiene gente. Mencionó que hace mucho tiempo, ni se para por el PRD, por lo que "nadie lo va extrañar", precisó la diputada federal. 

Comentó que tratan de hacer creer que el PRD se está desmoronando, pero eso no es cierto porque en el sol azteca "le apostamos a la democracia y a la pluralidad", y los que se van, no nos preocupan, sostuvo. 

En conferencia de prensa, donde se ratificó la alianza del PRD con el PAN y el Partido Unidad Democrática de Coahuila para las elecciones de gobernador y diputados locales, Guajardo Villareal apuntó en cuanto a los desertores lo siguiente: 

"El tema de fondo es el reconocimiento de la pluralidad y de practicar la democracia, cosa que no se da en el priismo porque en el Revolucionario Institucional le apuestan a la política antigua, a no debatir ideas, sino a cortarlas y comprar conciencias, y eso tarde o temprano terminará en insurrecciones", sentenció Guajardo Villareal. 

"Los Moreira son mis compadres", sostuvo la diputada. 

"Los Moreira son mis compadre y lo seguirán siendo", declaró la legisladora federal del PRD, al ser cuestionada por su cercanía con el gobernador con licencia y actual presidente nacional del PRI, Humberto Moreira Valdez, y su hermano el candidato a gobernador de Coahuila, Rubén Moreira Valdez. 

Ese es un asunto personal, que queda en ese terreno. Nuestra relación personal, no está en discusión, ni en peligro de rompimiento, dijo. 

Marithelma es comadre de los hermanos Moreira, porque Humberto, líder nacional del tricolor es padrino de primera comunión del primogénito Ángel, mientras que Rubén y Monserrat Moreira son padrinos de bautizo de Thelma, hija pequeña de la diputada. agb/m
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Justifica Beltrones ajustes a iniciativa, con 13% de IVA

Angélica Mercado, reportera: La fracción del PRI en el Senado defendió los ajustes a su propuesta de reforma fiscal y hacendaria que presentará el jueves con un 13% de IVA, entre otros puntos, al afirmar su coordinador, Manlio Fabio Beltrones, que se trata de impuestos, no de consensos.

Sin embargo, ante los integrantes del Consejo Nacional Agropecuario (CNA) ofreció que aún habrá revisión en los temas que preocupan, como los alimentos industrializados que quedarán tasados con IVA, porque esta reforma no lesionará a las clases más desprotegidas.

El coordinador del PRI se reunió con los empresarios del ramo agropecuario, quienes respaldaron la propuesta, aunque representantes como los enlatados de atún y sardina, productores de yogurt y aguacate externaron su preocupación por los gravámenes.

José Rafael Ruiz Moreno, Presidente de la Cámara Nacional de la Industria Pesquera (Canainpesca) dijo que gravar los atunes o sardinas afectaría a sectores populares que consumen ese producto, tras lo cual, Beltrones les dijo en privado que la sardina quedará en tasa cero.

“Ustedes mejor que nadie entenderán que hablar de impuestos no es fácil, si fuera fácil se llamarían consensos, pero no se llaman consensos se llaman impuestos. Cuando se hace un ejercicio de modernización hacendaria tiene que encontrarse la formula de que la gente pague menos impuestos, pero se pueda recaudar más, esto significa que algunos sectores tendrán que sacrificarse para que otros puedan pagar menos impuestos”, explicó el senador Beltrones.

Quien abundó que se pretende conseguir una buena recaudación para que el país se desarrolle “y aquellos que menos tienen sean los que más salgan ganando”.

Advirtió que seguir sólo con programas sociales, no sacará de pobres a quienes están en esa condición.

“Se podrán hacer ajustes importantes”, ofreció, al indicar que los cambios hechos a lo que será la iniciativa se han derivado de las consultas hechas hasta hoy con los diversos sectores.

Les hizo notar que, por ejemplo, se incluye un 3% de impuesto de control que será devuelto al consumidor de forma automática, además que el ISR será gradual para beneficiar a los que ganan menos.

Por su parte, el senador Francisco Labastida confirmó que quedarán fuera del gravamen todos los alimentos frescos de verduras, legumbres y frutas, las carnes, el pollo, aceite, huevo; así como industrializados como el aceite, las pastas, tortilla y pan.

Sin embargo, se gravarán lácteos como el yogurt y el queso, las carnes frías, el atún y otros de este tipo.

Dijo que básicamente el punto adicional al 12% de IVA que habían planteado inicialmente, se debe a que se pretende alcanzar la meta de lograr un crecimiento de hasta un 1.4 por ciento del PIB. agb/m
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En el PAN nadie dicta línea, ni Calderón: Creel

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Luego de que el presidente Felipe Calderón abrió la puerta el fin de semana a que el candidato presidencial del PAN sea de otro partido, el senador Santiago Creel consideró que en su partido nadie dicta línea, ni Felipe Calderón. 

En entrevista, Creel, quien es aspirante del PAN a la Presidencia de la República consideró al primer mandatario como un "panista más" frente al Ejército de militantes. 

Asentó que dicho proceso "está resguardado" por el panismo nacional, y se dijo seguro que lograrán elegir al mejor candidato dentro del partido. 

"Yo sostengo que el panismo no toma una línea. Al contrario, el panismo rechaza casi por sistema la línea cuando viene de arriba, es muy claro. Yo cuando recorro el país y escucho al panismo, lo que desea la militancia es expresarse libremente, sin cortapisas, sin consignas, sin línea, eso viene del sistema viejo que no es el nuestro", dijo. 

El ex secretario de Gobernación también tuvo para el nuevo presidente del PRI, Humberto Moreira, quien dijo ayer que el Presidente Calderón "aniquiló" a sus candidatos, y le recordó que más bien el PRI "se ha visto aniquilado" en las últimas cinco elecciones importantes. agb/m
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Congreso de Morelos: pretenden retirar a una diputada por estar embarazada

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Prevalece la controversia dentro del Congreso estatal de Morelos porque la bancada del Partido Verde Ecologista (PVEM) pretende retirar de sus funciones a una diputada por estar embarazada. 

De esta forma el líder de la bancada del Partido Verde Ecologista (PVEM), Javier Estrada, pretendió despojar de su curul a la diputada Karen Villegas Montoya esto bajo el argumento de que presenta un embarazo de alto riesgo y se debe privilegiar su salud. 

Por ello la organización y solidaridad de las diputadas fue lo que impidió que Javier Estrada le arrebatara el curul a la diputada Villegas. Duración: 40”, reoc/m.
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PRD-ALDF informa a Ebrard de agenda legislativa

México, Notimex: El grupo parlamentario del PRD en la ALDF se reunirá mañana con el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, para darle a conocer la agenda legislativa acordada en la reunión plenaria que sostuvieron en Valle de Bravo, Estado de México.

El diputado perredista, Alejandro Sánchez Camacho, recordó que en la plenaria hubo consenso para discutir, y en su caso aprobar, en el pleno de la ALDF la universalidad de los programas sociales aplicados por el Gobierno capitalino.

Lo anterior, sostuvo, para que de esa manera los programas se conviertan en ley y no queden al arbitrio de las autoridades en turno, ni sean afectados en caso de posibles crisis económicas.

“Después de una evaluación objetiva encontramos dictámenes muy valiosos, en particular en el desarrollo social, que de acuerdo con la orientación de la plenaria, los vamos a subir ya al pleno para su aprobación”.

No obstante, aclaró que evidentemente es necesario tener un intercambio de opinión con el gobierno de la ciudad, porque convertir en ley estos programas, significan partidas presupuestales que deben tener viabilidad para que se hagan efectivas.

Admitió que hay temas conflictivos que prácticamente no han quedado resueltos, pero fueron agendados para debatirse, como el caso de las reformas a la Ley de Aguas.

Esas reformas, abundó, se discutirán no sólo en el grupo parlamentario de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) sino que el debate se dará con el propio gobierno de la ciudad y especialistas.

“Es un tema que deberá ser tomado con mucha prudencia y responsabilidad”, mencionó el asambleísta por el Partido de la Revolución Democrática (PRD).

De tal manera, dijo, podemos subrayar que a pesar de las diferencias, el grupo parlamentario está echado para adelante legislando para beneficio de todos.

Resaltó que en el periodo de sesiones que inicia la próxima semana, los diputados de la bancada centrarán sus esfuerzos en los rubros de derechos humanos, derechos económicos, mejoramiento del medio ambiente, desarrollo urbano, seguridad y procuración de justicia, y desarrollo social. Duración: 0, reoc/m.
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Congreso poblano: aborto se analizará pero no se agendará
Puebla, Notimex: Los diputados locales Eric Cotoñeto Carmona, del PRD, y Mario Riestra Piña, del PAN, coincidieron en que podría ser analizada la propuesta sobre despenalizar el aborto, pero no será incluida en la agenda legislativa.

En entrevista por separado, señalaron que la iniciativa que presentará el diputado de Convergencia, José Juan Espinosa Torres, tendrá que ser estudiada en las comisiones, ya que no se conocen sus términos.

Eric Cotoñeto dijo que al momento de conformar la coalición electoral entre los integrantes de Compromiso por Puebla (PRD, PAN, Nueva Alianza y Convergencia) “hubo una especie de acuerdo de que no se tocaría este tema en la agenda legislativa”.

Señaló que esto no quiere decir el poder llevar a cabo comentarios al respecto, de ahí que será revisada la propuesta hecha por el legislador de Convergencia.

“Lo que nosotros estamos viendo que hay temas más importantes en el estado que se deben revisar, y este tema de la despenalización del aborto pasaría a un segundo término”, subrayó.

Agregó que de ser abordado el tema será analizado con mucho cuidado, ya que son iniciativas que requieren un análisis a profundidad para no empezar con fricciones dentro de los integrantes de dicha coalición.

En tanto, el panista Mario Riestra indicó que los diputados tienen libertad de presentar iniciativas, como es el caso de José Juan Espinosa, y será analizada a profundidad como cualquier iniciativa.

Enfatizó que como legisladores emanados de la coalición Compromiso por Puebla hay temas que los unen, que son los más y que serán impulsados, pero hay temas con divergencias, y este es uno de ellos, de ahí que no se puede restringir la libertad de los diputados.

Sentenció que en este tema queda claro que no se irá como un bloque unido y cada uno atenderá a sus propias consideraciones.

Pero afirmó que hay que revisar la propuesta en las comisiones, sobre todo el impulsar una agenda común en las próximas semanas en donde este tipo de temas donde hay divergencias nos estarán incluidos. Duración: 0, reoc/m.
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Destaca embajada estadounidense premio a la titular de la SIEDO

México, 8 Mar. (Notimex). La embajada de Estados Unidos en México destacó el reconocimiento que le dio ese país a Marisela Morales Ibáñez, titular de la SIEDO, al señalar que ha sido "una campeona de la protección a los derechos de la mujer y los niños".

Destacó que a través de su oficina, la funcionaria ha presentado cargos contra varios miembros de grupos criminales y ha acusado con éxito a gran cantidad de individuos por su papel en organizaciones de trata de personas que operan en México y la Unión Americana.

La secretaria de Estado de esa nación, Hillary Clinton, entregó este martes el Premio Internacional Mujeres con Valor a diez líderes y activistas del mundo, entre ellas a la titular de la Subprocuraduría Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO).

La embajada de Estados Unidos en México recordó que ese premio hace un reconocimiento a mujeres de todo el orbe que han demostrado valor y liderazgo excepcionales, al promover los derechos y el empoderamiento de la mujer, en el que frecuentemente ponen en riesgo sus vidas.

En un comunicado precisó que desde la creación de este premio en 2007, el Departamento de Estado ha honrado a 38 mujeres de 27 países diferentes, y que se trata de la única presea de esa dependencia gubernamental que hace tributo a las mujeres activistas del mundo.

La representación del gobierno estadounidense en México expuso que la abogada mexicana Marisela Morales Ibáñez fue reconocida por su labor como titular de la SIEDO, donde ha sido "una campeona de la protección a los derechos de la mujer y los niños".

"El valor y el liderazgo de Marisela han tenido un papel inigualable en la restauración de los derechos humanos de mujeres explotadas por esas organizaciones criminales, al reunir a las víctimas con sus hijos, y dándoles el poder de hacer pagar a los criminales responsables de violar sus derechos", destacó la sede diplomática. ff
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Revoca Tribunal suspensión de 'Presunto culpable'

Francisco Gómez, reportero: Ya se podrá proyectar el documental ‘Presunto culpable’, ello porque un tribunal colegiado en materia administrativa revocó esta tarde la suspensión de la exhibición, como lo había ordenado una juez de distrito el pasado jueves. 

El Sexto Tribunal Colegiado en Materia Administrativa consideró que se tenía que revocar la suspensión tras estimar que en esencia el suspender la proyección del documental causa perjuicio al interés social y contraviene la disposición del orden público, pues la sociedad está interesada en que sea respetado el derecho a la información. 

Por unanimidad de votos, los magistrados Clementina Flores Suárez, Ema Margarita Guerrero y Rubén Pedrero consideraron que el derecho a la información goza de una vertiente pública, colectiva o institucional que lo convierte en pieza básica para el adecuado funcionamiento de la sociedad democrática, es decir, ese derecho a la información tiene una doble faceta que exige no sólo que los individuos no vean impedida la posibilidad de manifestarse libremente, sino también de que se respete su derecho a recibir información y conocer la expresión del pensamiento ajeno. agb/m
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TSJDF busca transparencia; juicios son públicos: pdte

Dado que la juez décima de distrito en materia administrativa, Mónica Alejandra Soto mandó citar a Edgar Elías Azar, magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal para que explique por qué permitió que se filmara el proceso de "Presunto Culpable", el funcionario aseguró que hasta a la fecha no ha sido notificado de ningún requerimiento por parte de la jueza. 

En entrevista con Joaquín López Dóriga, señaló que se pretenderá saber cuales fueron los motivos que sirvieron de base para autorizar el ingreso de cámaras y la filmación, por ello aclaró que esta autorización no se dio en su administración, sin embargo a su llegada se resolvió el proceso que esta siendo evaluado. 

Aunque subrayó que las audiencias penales en términos del código del proceso penal son públicas, dijo que el propósito de este tribunal es que haya una total apertura en este tema, por lo que lamentó que el documental haya salido de las salas cinematográficas. 

A la pregunta hecha sí se puede filmar una audiencia de este tipo, aseguró que sí se puede siempre y cuando el juez lo permita. 

Respecto a la cita, Edgar Elías Azar expresó que no será una cita sino una declaración que conforme a la ley se la deben de pedir por escrito, por lo que no considera que sea llamado de manera personal. 

Aclaró que lo que dirá es que el Tribunal está abierto, "que se tiene una política de transparencia absoluta como lo tiene el ejecutivo de la ciudad y que seguiremos siendo tanto poder judicial, como ejecutivo y legislativo, querer ser los pioneros en transparencia y que todo se sepa"

Dijo que es propósito de su presidencia el que los jueces dicten sentencias viéndoles a la cara a las personas que se están ajusticiando. /gh/m
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Proponen hasta 60 años de cárcel para asesinos de mujeres

Conductor: Autoridades del Distrito Federal enviaron a la Asamblea Legislativa (ALDF) una iniciativa de ley para tipificar al feminicidio como delito en el Código Penal de la Ciudad de México. 

La propuesta establece penas de cárcel a quien por razones de género prive de la vida a un/a mujer.

"En un homicidio la pena es de 20 a 50 años, cuando es un homicidio calificado. En el caso del feminicidio nuestra propuesta es que sea de 30 a 60 años", comentó Leticia Bonifaz, consejera jurídica del gobierno del Distrito Federal.

La directora del Instituto de las Mujeres del Distrito Federal (INMujeres-DF), Martha Lucía Mícher Camarena, aseguró que esta iniciativa ayudará a frenar los altos índices de violencia en contra de las mujeres que se registran a nivel nacional.

De acuerdo con la Procuraduría de Justicia capitalina, de enero del 2009 a diciembre del 2010 se registraron 203 asesinatos en contra de mujeres en el Distrito Federal. Duración: 1’/lgg/m
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Pide el IFE a Segob no insistir en la cédula de identidad

Aurora Zepeda, reportera: El Consejero Electoral del IFE Marco Baños, insistió en que cédula de identidad y credencial para votar no pueden coexistir y pidió a la Secretaría de Gobernación que no insista en el tema sobre todo en el preámbulo de la elección federal del 2012.
Lo anterior, después de las declaraciones del Subsecretario de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos de la Segob,  Jesús Zamora Castro.
En su oficina del IFE, Baños Martínez dijo que “el IFE ha sido muy claro de que no puede haber coexistencia entre la cédula y la credencial. El país tiene que decidir bajo los procedimientos legales e institucionales correspondientes, cuál de los dos instrumentos vamos a utilizar y es un despropósito que el Gobierno federal, en el preámbulo de las elecciones federales insista en querer hacer coexistir los dos instrumentos para los mayores de edad. ¿Por qué insiste el Gobierno federal en invertir cantidades millonarias en un documento de identidad cuando ya tenemos la credencial para votar con fotografía’” apuntó el  funcionario electoral.
El Consejero aseguró que la emisión de la cédula para mayores en este momento, generaría lesiones “irreversibles al padrón electoral y lastimaría la credibilidad en el proceso electoral de 2012”. agb/m
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Plantea gobierno del DF tipificar el feminicidio

Sara Pantoja, reportera: Este martes el Gobierno capitalino anunció que enviará a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal una iniciativa de ley para tipificar en la Ciudad de México el delito de "feminicidio" y que se tomen en cuenta las características de la forma en que son asesinadas las mujeres. 

En conferencia de prensa, se informó que de enero de 2009 a diciembre de 2010 se registraron 203 asesinatos de mujeres en el DF, según datos de la Procuraduría General de Justicia capitalina. 

De ese total, 53% fueron víctimas de 21 a 40 años de edad, 149 asesinatos fueron, presuntamente, por razones de género, mientras 92 cuerpos fueron encontrados en vía pública con marcados rasgos de violencia, incluso, en 60 casos, hubo un uso extremo de la fuerza física. 

La Consejera Jurídica del GDF, Leticia Bonifaz, explicó que esta iniciativa incluye la modificación al Código Penal del DF para tipificar los "delitos contra la igualdad de género" con penas que van de los 30 a los 60 años de prisión. 

La directora del Instituto de las Mujeres en el DF, Malú Micher, informó que esta iniciativa se ha trabajado con organizaciones sociales que por años han denunciado este problema, así como con las autoridades judiciales de la ciudad. 

Dijo que esta reforma debe ir acompañada de la capacitación a los ministerios públicos y demás servidores públicos que laboran en la atención a las víctimas de estos delitos para que puedan identificar cuando se trata de un feminicidio.
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Peña Nieto envía iniciativa para combatir violencia feminicida

Laura Islas, reportera: “¡Ay de aquel que toque a las mujeres mexiquenses!”, advirtió Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México, al encabezar los festejos del Día Internacional de la Mujer en el municipio de Nezahualcóyotl.

Durante este evento, Peña Nieto asistió a la firma del Convenio de Colaboración con el Sistema de las Naciones Unidas en México denominado Protocolos de Actuación para Víctimas de Delitos de Género.

Peña Nieto señaló que el día de hoy envió al Congreso mexiquense una serie de reformas legales en materia de equidad de género, entre las que destaca la inclusión del concepto de “violencia feminicida”, a fin de agravar los castigos a quienes incurran en dicho tipo de violencia.

El mandatario refirió que el Gobierno de la entidad mexiquense ha buscado intensificar algunas acciones en contra de la violencia que padecen las mueres en la entidad. Y subrayó que se busca crear una “nueva cultura de mayor respeto y prevención a la violencia contra la mujer”.

El Gobernador mexiquense destacó algunas acciones que se han emprendido al respecto, como la construcción y entregas de albergues. En el caso de Neza, el día de hoy se realizó la entrega de dos inmuebles destinados a brindar cobijo a las mujeres víctimas de maltrato. “No decimos dónde están, porque es precisamente para proteger a la mujer de sus agresores”, señaló el mandatario.

Algunas otras medidas que el Gobernador destacó en materia de combate a la violencia contra las mujeres son la creación de una subprocuraduría y ministerios públicos especializados en materia.

Peña señaló que “más allá del fortalecimiento institucional y del marco legal, queremos ser parte de esta transformación cultural”. Y reconoció que esto “va a llevar tiempo”, y destacó que el objetivo es garantizar los derechos de la mujer, para lo cual se ha alineado “el esfuerzo institucional para que cualquiera que sean sus tareas, tengan un criterio de género”.

En este acto, Peña Nieto estuvo acompañado de su esposa, Angélica Rivera, así como de Ernesto Nemer, Presidente de la Junta de Coordinación Política del Congreso local; Baruch Delgado, Presidente del Tribunal Superior de Justicia local; Édgar Navarro, alcalde de Neza, así como el coordinador residente de las Naciones Unidas en México, Magdy Martínez Solimán.  agb/m
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Alcaldesa de Naucalpan: es hora de que una mujer gobierne Edomex

Claudia Ovalle, conductora: En el Día Internacional de la Mujer, la presidenta municipal de Naucalpan, Azucena Olivares, consideró que ya es hora de que una mujer gobierne en el Estado de México.

En un evento realizado en el Parque Naucalli, la alcaldesa reafirmó su compromiso con las mujeres de la localidad, con la operación de programas de salud, orientación psicológica y apoyo al empleo.

La presidenta municipal de Naucalpan destacó el papel de las mujeres en la sociedad y en la política; no obstante, lamentó que aún existan obstáculos como el machismo para que se dé la competencia de una mujer por la gubernatura:

Azucena Olivares: “De acuerdo con la Convocatoria esperaremos el tiempo y la forma, y si es posible le entraremos con mucho gusto ¿no? Yo creo que ya estamos capacitadas las mujeres para gobernar el Estado de México, pero no nos consideran con un intelecto, por eso es una gran responsabilidad para la mujer que tiene cargos de elección popular como senadoras, diputadas, y de hacer un buen papel en la labor que están desarrollando, porque esa es la tarjeta de presentación para las mujeres que vienen detrás”. Duración: 1’ 18”, reoc/m.
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Critica Ortega a Calderón por intervenir en proceso del PAN para 2012

Isabel González, reportera: En ningún partido político debe haber “poderes suprainstitucionales”  advirtió el líder del PRD, Jesús Ortega al llamar al presidente Felipe Calderón a no repetir los vicios del viejo régimen priista donde el partido tricolor sólo era “la oficina de candidatos” del presidente en turno.
Al aclarar que el Sol Azteca es respetuoso de la vida interna del resto de los partidos políticos y que los demás institutos partidarios, en alusión directa al PRI  “deberían hacer lo mismo”, Ortega recomendó al Partido Acción Nacional (PAN)  “ser celoso” de las decisiones que se toman en sus órganos de dirección porque “los caudillismos” del PRI, de la izquierda o del PAN “no son buenos para la vida política nacional”.
“Diría que Calderón no debería repetir el viejo esquema de partido de Estado; el priismo pone el grito en el cielo cuando durante setenta años desde que el PRI  tuvo la presidencia, ese partido era una mera oficina del Presidente de la República para atender los asuntos de candidatos,  no debería de ser eso porque se está contribuyendo a la regresión, a los vicios del viejo sistema; ahora, el PAN debería de ser celoso de las decisiones que se adoptan en su seno como lo estamos siendo en el PRD, los órganos del PRD son los que toman las decisiones  y yo creo que así debería de ser en todos los partidos políticos” expuso al  opinar respecto a lo dicho por Calderón Hinojosa acerca de que los panistas deben elegir al mejor candidato para las elecciones del 2012, sea o no militante blanquiazul.
En entrevista con Grupo Imagen Multimedia, Jesús Ortega recordó que los partidos políticos son entidades de interés público y que por esta causa “los gobernantes no debieran decidir sobre las decisiones que en ellos se resuelven”.
Criticó el hecho de que aun sin estar vinculados en la dinámica partidista, los gobernantes de cualquiera de los partidos políticos quieran incidir en el rumbo que se habrá de tomar en esas instituciones.
“Es un asunto del viejo régimen, del antiguo priismo corrupto y autoritario, las cosas en el PRI las deciden otras personas, entonces en el PAN pienso yo y en el PRD y en el PRI y en el Verde Ecologista y en cualquier otro partido, las decisiones deben ser de los órganos correspondientes, los partidos políticos no pueden tomar rumbo sobre la base de poderes ajenos a los partidos políticos o de poderes fácticos; los caudillismos del priismo, de la izquierda o del panismo no son buenos para la vida política nacional, en ningún partido puede haber poderes suprainstitucionales”
Perredistas cocinan acuerdo

En cuanto a las negociaciones internas de su partido tendientes a alcanzar una “candidatura de unidad o de amplia mayoría” para relevarlo en la presidencia del Sol Azteca, Jesús Ortega reveló que las posiciones “irreductibles” se han ido diluyendo, por lo que confió en que antes del 19 de marzo pudieran llegar a un acuerdo.
Aclaró, que sin exagerar su optimismo, en la mesa de las negociaciones – de las que ya quedó fuera completamente el ex gobernador Lázaro Cárdenas Batel – ha habido un reconocimiento de la necesidad de dejar a un lado los prejuicios.
Incluso,  resaltó que Nueva Izquierda, la corriente hegemónica del PRD y a la cual pertenece “no está aferrada a la presidencia del PRD” por lo que las propuestas que se han presentado para sustituirlo “son sólo eso propuestas que tienen que ser revisadas y consensadas”.
“Nueva Izquierda (NI) va con el ánimo absolutamente abierto y no tiene ninguna posición cerrada respecto a quien puede estar en la presidencia nacional del partido, no es un asunto de dogma sino que es un asunto  que con libertad estamos observando  y viendo; claro que hay propuestas de NI como hay otras propuestas pero son eso, son propuestas sujetas a un proceso de revisión y a un proceso de negociación” destacó. agb/m
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Madero minimiza muertes violentas en el país

Querétaro, Qro. Juan José Arreola / Corresponsal: El que en México vayan 30 mil homicidios violentos durante la administración del presidente Felipe Calderón no quiere decir que la estrategia no esté funcionando, sostuvo el Presidente del Partido Acción Nacional (PAN), Gustavo Madero. 

El dirigente panista minimizó la cantidad de personas que en el país han perdido la vida a causa de sucesos violentos vinculados a la delincuencia, pues aseguró que en Brasil -un país similar a México- se ha registrado 48 mil muertes similares pero solamente en un año. 

"En Brasil van 48 mil (homicidios violentos) en un año, lo que en México llevamos en toda la administración, y nos la pasamos diciendo que este indicador es muy preocupante, que lo es, pero no es indicador de que la estrategia no esté funcionando, sino que es un problema hemisférico, global, que necesita una política consistente, valiente como la del presidente Calderón", argumentó el panista. 

El Presidente del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN participó como expositor en la Convención Nacional de Industriales 2011, "Proyecto México" organizado por la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación (Canacintra). 

Ante unos 500 empresarios reunidos en el "Querétaro Centro de Congresos", el líder del blanquiazul lamentó que "de repente escuchamos con mucha tristeza que en este gobierno, en esta administración, van más de 30 mil homicidios violentos que tenemos en México y es una tristeza (pues) en México, el índice de homicidios por cada 100 mil habitantes es de 13, lo que representa la mitad de lo que sucede en Brasil". 

Gustavo Madero pidió a los empresarios mexicanos que no se vayan a equivocar en el análisis de la realidad mexicana, aun cuando aceptó que se necesita, no sólo en seguridad pública, sino en toda la transición democrática y en la modernización económica, "perseverar en estas políticas que están permitiendo superar estos grandes rezagos acumulados durante todo el siglo pasado". 

El programa de los industriales contemplaba también la asistencia de los presidentes nacionales del Partido Revolucionario Institucional (PRI) Humberto Moreira Valdés, y del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega Martínez, quienes no se presentaron. 

Igualmente estaban incluidos en el programa los gobernadores de Querétaro (José Calzada Rovirosa), de Guanajuato (Juan Manuel Oliva Ramírez), Oaxaca (Gabino Cué Monteagudo), San Luis Potosí (Fernando Toranzo Fernández), Veracruz (Javier Duarte de Ochoa), así como el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubón. agb/m
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Detectan presunto daño patrimonial en Veracruz

Xalapa, Ver. Édgar Ávila Pérez / Corresponsal: La nueva administración de Veracruz detectó un presunto daño patrimonial cercano a los mil millones de pesos en diversas obras públicas impulsadas durante el gobierno de Fidel Herrera Beltrán. 

El propio gobernador Javier Duarte de Ochoa, considerado como el ahijado político de Herrera Beltrán, informó que investigan a 150 empresas constructoras que incumplieron con proyectos de obra durante el sexenio pasado. 

"Estamos hablando de más de 150 compañías, constructoras que estamos por terminar el análisis y estamos hablando de más de 900 millones de pesos en lo que respecta al daño patrimonial que tendría el Gobierno", reveló. 

Entrevistado en Palacio de Gobierno, durante una firma de convenio en materia turística,  sentenció que se procederá con la aplicación de la ley en los casos donde sea necesario. 

"Se han desprendido algunas anomalías que de confirmarse constituirán un daño patrimonial al Estado y por ende el Gobierno estatal, a través de las instancias correspondientes, actuará en consecuencia para que se tengan las consecuencias legales del caso", advirtió. 

A pregunta expresa, dejó en claro que su gobierno no protegerá a nadie que tenga algún tipo de responsabilidad en este tipo de irregularidades en el uso de los recursos públicos. 

"Esto se va actuar como he venido haciéndolo con toda la determinación y lo dije desde un inicio: aquí no hay circunstancias especiales, aquí quien haya hecho una cuestión que esté al margen de la legalidad y de la normatividad tendrá que hacerse responsable de las consecuencias que esto signifique", agregó. 

En ese sentido, informó que de entrada iniciaron acciones legales en contra de tres empresas constructoras que presuntamente cobraron obras a un mayor costo, con un presunto daño patrimonial de 16 millones de pesos. 

"En éste primer caso son tres compañías las que se tienen ubicadas que no coinciden en monto de lo aplicado por el Estado con las obras entregadas al mismo a la sociedad veracruzana y por ende vendrá una consecuencia legal", manifestó. 

Se trata de las compañías ABO Mantenimiento y Construcciones S.A. de C.V.; Grupo  Mascot S.A. de C.V. y Grupo Alopac S.A. de C.V., todas ellas con registro en Veracruz. agb/m
	  

TEMA(S)  Información General. 

  

FECHA: 08/03/11 

  

HORA:16:25
0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


En Tamaulipas, maltratan a mujeres en su día

Ciudad Victoria, Tamps. Julio Manuel L. Guzmán/corresponsal: Viajaron gustosas cientos de kilómetros, y enfrentaron la inseguridad de las carreteras porque fueron invitadas a participar en el evento del Día Internacional de la Mujer. 

Pero a la entrada al Polyforum Victoria, con todo e invitación en mano, les negaron el acceso. 

Así, de mujeres fuertes a "enojadas" se transformó el evento que organizó el Gobierno del Estado para conmemorar el Día Internacional de la Mujer. 

"¡Discriminación, discriminación!, gritaban las mujeres que por un error de logística y falta de planeación no pudieron acceder al Polyforum. 

Los organizadores del evento no midieron el éxito de la convocatoria que al final dejó fuera de la celebración a no menos de 500 asistentes, muchas, mujeres empresarias o trabajadoras que desde varios municipios acudieron como cada año a festejar su día, pero la inexperiencia del personal de logística y el exceso de seguridad en torno al Polyforum se los impidió. 

"Se supone que es el Día Internacional de la Mujer y que el evento se supone era para nosotras, yo estoy en un programa del Fondo Tamaulipas, tengo mi empresa, vengo de Tampico con mi invitación personalizada y resulta que no voy a entrar, así que me regreso a Tampico, esto nunca había pasado", lamentó la empresaria Evangelina Sapien de Garza. 

Como ella, al menos 500 mujeres más, tronaron contra la forma en que se organizó un evento recurrente y cuyo fin no pasa de desarrollar talleres y conferencias sobre temas femeninos pero que, en este primer año de nuevo gobierno, les salió mal. 

Otro de los factores que originaron se les negará el acceso a todas esas mujeres fue, porque un grupo de panistas, liderados por la regidora del cabildo de Ciudad Victoria: Elga Ruth Vásquez, intentó boicotear la ceremonia. 

Antes, elementos de la Policía Estatal Preventiva intentaban organizar el acceso de miles de mujeres que tuvieron que pasar por varios filtros de seguridad, mientras que la Regidora panista y al menos 200 de sus seguidores se colaron provocando que el evento se saliera de control por unos minutos. 

"No es justo, no es justo, me siento ofendida en parte, nunca nos habían tratado así", se quejó Octaviana Segura. 

La ceremonia denominada :"Mujeres Fuertes" fue organizada en su totalidad por el Sistema DIF Tamaulipas y promovida por la Secretaría de Desarrollo Social, de la que depende el Instituto de la Mujer Tamaulipeca, que aun no tiene una titular. 

Octaviana Segura, líder de la colonia Azteca y militante activa del Partido Revolucionario Institucional, fue más allá de las quejas por la falta de organización: "Es una humillación, el evento es un formulismo cuando la mujer no tiene formulismos, aquí hay una obrera, una campesina, esto es un formulismo que en ningún gobierno habíamos tenido, en ninguno, por peores que hayan sido, nunca nos habían humillado de esta manera". 

Lamentó que la SEDESOL estatal sea encabezada por una mujer sin sensibilidad para tratar a sus iguales, las mujeres. 

"Falta mucha sensibilidad... Las mujeres somos las amas de casa, las que trabajamos, las que llevamos a cuestas muchas situaciones del estado y país, entonces no es justo, yo estoy muy molesta como mujer". 

Calificó como una ofensa grave hacia las mujeres que primero se les invite y luego simplemente no las dejen entrar porque "llenaron" el lugar con "gente importante". 

"Es una ofensa para todas estas mujeres que ven aquí, en ningún sexenio nos habían tratado de esta manera, no es justo, me duele por toda esta gente que dejó sus obligaciones, su niño en el kínder, en la escuela, por venir a recibir un aliento, en una conferencia" concluyó. agb/m
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Evaluará un consejo ciudadano consulta PAN-PRD Edomex

Un consejo ciudadano integrado por Alberto Aziz Nassif, Denise Dresser, José Antonio Crespo, Lucila Servitje, María Fernanda Garza, Miguel Ángel Granados Chapa, Sergio Aguayo, Ricardo Raphael y Tatiana Clouthier evaluará la consulta que realizarán PAN y PRD el próximo 27 de marzo, para definir si van en alianza rumbo a las elecciones a gobernador en el Estado de México.

"Me parece que los ciudadanos deberíamos de incidir también en quienes son los candidatos de los partidos como se hace en otros países, me pareció que eso es congruente con esta consulta, que está preguntando los partidos, involucrados PAN –PRD, la opinión de la gente que libremente vaya a emitir esta opinión en la consulta", dijo el analista político, José Antonio Crespo en entrevista con Denise Maerker.

El investigador del CIDE dijo que Alianza Cívica -quien realizará la consulta, tiene conocimiento y práctica en garantizar que el procedimiento sea limpio y equitativo; pese ello, este consejo ciudadano, deberá revisar y verificar que efectivamente se cumpla con los resultados básicos de fidelidad, resultado, equidad y limpieza.

"De entrada no estamos dando por válido el ejercicio, lo vamos a seguir, Alianza Cívica nos va a tener que explicar todo lo que va a seguir y que veamos que se está cumpliendo eso ejercicios para evaluar el ejercicio al final o decir faltó esto, se incurrió en esto otro, si en el día de la consulta hubieran actos de boicot, ilegales, lo vamos a denunciar, a valorar".

Y agregó que el resultado se puede dar por válido o no, dadas las condiciones en que se lleve a cabo la consulta.

Cabe mencionar que ambos partidos preguntarán a la ciudadanía mexiquense: ¿Estarías de acuerdo en una alianza entre PAN y PRD que propongan un candidato con un programa de gobierno común, rumbo a las elecciones para gobernador en la entidad? /gh/m
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